
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Skrivskåp, Sydtyskland, 1700-talets första hälft, Senbarock. 50 000 SEK

2 Bokskåp, Frankrike, 1700-talets mitt, Louis XV. 18 000 SEK

3 Bokskåp, troligen Österrike, 1800-talets början, Empire. 34 000 SEK

4 Kista, Sverige, 1600-talets andra hälft, Barock. 28 000 SEK

5 Byrå, Frankrike, 1700-talets mitt, Louis XV. Återrop

6 Toilettebyrå, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Rokoko. 24 000 SEK

7 Byrå, av Christian Linning (mästare i Stockholm 1744-1779), Rokoko. 90 000 SEK

8 Byrå, av Lars Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773), Stockholmsarbete, Rokoko. 60 000 SEK

9 Byrå, tillskriven Lars Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773), Rokoko. 32 000 SEK

10 Byrå, av Johan Jacob Eisenbletter (verksam i Stockholm ca 1760-1813), Rokoko. 60 000 SEK

11 Byrå, Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, Rokoko. Återrop

12 Byrå, av Niclas Korp (mästare i Stockholm 1763-1800), Rokoko. 36 000 SEK

13 Byrå, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785), Rokoko. 36 000 SEK

14 Byrå, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785), Rokoko. Återrop

15 Byrå, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Rokoko. Återrop

16 Byrå, av Georg Haupt (mästare i Sockholm 1770-1784), Gustaviansk. 1 100 000 SEK

17 Byrå, av Johan Neijber (mästare i Stockholm 1768-1795), Gustaviansk. 65 000 SEK

18 Byrå, tillskriven Carl Lindborg (mästare i Stockholm 1781-1808), Gustaviansk. 52 000 SEK

19 Byrå, av Carl Lindborg (mästare i Stockholm 1781-1808), Gustaviansk. 26 000 SEK

20 Byrå, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790), Gustaviansk. 65 000 SEK

21 Byrå, av Carl Diedric Fick (mästare i Stockholm 1776-1806), Sengustaviansk. 40 000 SEK

22 Skrivbyrå, tillskriven Johan Fredric Wejssenburg d.ä. (mästare i Stockholm 1795-1837),
Sengustaviansk.

22 000 SEK

23 De Geerska Hauptskåpen, ett par halvmåneformade skåp, av Georg Haupt (mästare i
Stockholm 1770 - 1784), Gustavianska.

Återrop

24 Pottskåp tillskrivet Carl Diedric Fick (mästare i Stockholm 1776-1806), Sengustavianskt. 15 000 SEK

25 Sekretär, av Johan Hindrich Reimers d.ä. (mästare i Stockholm 1754-73), Rokoko. 26 000 SEK

26 Sekretär, tillskriven Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794), Gustaviansk. Återrop

27 Skrivbord, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustavianskt. Återrop

28 Sekretär, Parisarbete, 1800-talets andra hälft, Louis XVI-stil. 48 000 SEK

29 Bord, Sverige, omkring år 1700, Barock. 32 000 SEK
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30 Bord, utfört i Gottlieb Iwerssons verkstad av Peter Rundgren (verksam i Stockholm 1779-
1785), Gustavianskt.

42 000 SEK

31 Brickbord, av Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813), Gustavianskt. 220 000 SEK

32 Bord, av Friedrich Schalin (mästare i Stockholm 1797-1817), Sengustavianskt. 10 000 SEK

33 Sybord, tillskrivet Lars Qvarnberg (mästare i Stockholm 1801-1813), Sengustavianskt. 20 000 SEK

34 Bord, tillskrivet Carl Diedric Fick (mästare i Stockholm 1776-1806), Sengustavianskt. 34 000 SEK

35 Spelbord, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Rokoko. 26 000 SEK

36 Fällbord, av Jacob Sjölin (mästare i Köping och Kungsör 1767-1785). 30 000 SEK

37 Bord, Nordeuropa 1800-talets första del, Empire. Återrop

38 Gueridonbord, Frankrike, 1800-talets andra hälft, Empirestil. 80 000 SEK

40 Konsolbord, Centraleuropa, 1700-talets mitt, Louis XV. 34 000 SEK

41 Konsolbord, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Gustavianskt. 30 000 SEK

42 Konsolbord, Stockholmsarbete 1700-talets andra hälft, Gustavianskt. Återrop

43 Konsolbord, ett par. Stockholmsarbeten 1700-talets senare del, Gustavianska. Återrop

44 Konsolbord, Stockholmsarbete, sent 1700-tal, Gustavianskt. 26 000 SEK

45 Konsolbord, Stockholmsarbete 1800-talets första del, Empire. Återrop

46 Porfyrskiva, Älvdalens porfyrverk, tidigt 1800-tal. 16 000 SEK

47 Soffa, Sverige, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 30 000 SEK

48 Soffa, Sverige, 1700-talets senare del, Rokoko. 12 000 SEK

49 Soffa, Stockholmsarbete, Ephraim Ståhls art, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 36 000 SEK

50 Karmstolar, ett par, samt fotpall, av Johan Hammarström (mästare i Stockholm 1794-
1812), Gripsholmsmodell, Gustavianska.

34 000 SEK

51 Karmstolar, fyra stycken, av Jean-Jacques Pothier (mästare i Paris 1750-ca.1780), Louis
XV.

24 000 SEK

52 Karmstolar ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets senare del, Rokoko. 15 000 SEK

53 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, sent 1700-tal, Gustavianska. 11 000 SEK

54 Karmstol, Stockholmsarbete, Gripsholmsmodell, sent 1700-tal, Gustaviansk. 15 000 SEK

55 Karmstolar, tre stycken, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut, Gustavianska. 10 000 SEK

56 Karmstolar, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800), Gustavianska. 24 000 SEK

57 Karmstolar, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800), Gustavianska. 18 000 SEK

58 Karmstolar, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800), Gustavianska. 16 000 SEK
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59 Karmstolar, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800), Gustavianska. 18 000 SEK

60 Karmstol, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 6 500 SEK

61 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut, Sengustavianska. 24 000 SEK

62 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut, Sengustavianska. 24 000 SEK

63 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut, Sengustavianska. Återrop

64 Karmstolar, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut, Sengustavianska. 32 000 SEK

65 Karmstolar, ett par, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Sengustavianska. 20 000 SEK

66 Karmstolar, ett par, Sverige 1800-talets början, Empire. Återrop

67 Karmstol, Nikolaj I, 1820-30-tal, Empire. Återrop

68 Stolar, sex stycken, av Alexander Thunberg (mästare i Stockholm 1756- 1791),
Senbarock.

14 000 SEK

69 Stolar, sex stycken, av Melchior Lundberg d.ä. (mästare i Stockholm 1774-1812),
Gustavianska.

26 000 SEK

70 Stolar, sex stycken, utförda efter förlaga av Carl Wilhelm Carlberg, Lindome, 1700-talets
slut, Sengustavianska.

13 000 SEK

71 Stolar, sex stycken, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800), samt två
snarlika, Gustavianska.

17 000 SEK

72 Stolar, sex stycken, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Gustavianska. 15 000 SEK

73 Stolar, 12 stycken, av Johan Hammarström (mästare 1794-1812), Ephraim Ståhl (mästare
1794-1820), Gustavianska.

50 000 SEK

74 Stolar, fyra stycken, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Gustavianska. Återrop

75 Stolar, ett par, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800), Gustavianska. 8 500 SEK

76 Stolar, fem stycken, modellen tillskriven Carl Fredrik Sundvall (1754 - 1831), Empire. 22 000 SEK

77 Taburetter, fem stycken, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800),
Gustavianska.

48 000 SEK

78 Taburetter, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets senare del, Gustavianska. 6 000 SEK

79 Taburetter, ett par, av Erik Holm (mästare i Stockholm 1779-1814), Gustavianska. 17 000 SEK

80 Taburetter ett par, av Melchior Lundberg d.ä., (mästare i Stockholm 1775-1812),
Sengustavianska.

15 000 SEK

81 Taburetter ett par, Stockholmsarbeten, sent 1700-tal, Sengustavianska. 14 000 SEK

82 Taburetter, ett par, Stockholmsarbeten, sent 1700-tal, Sengustavianska. 7 000 SEK

83 Banketter, ett par, Stockholmsarbeten, 1700-talets slut, Sengustavianska. 12 000 SEK

84 Kungliga banketter ett par, Stockholmsarbeten 1800-talets första del, Empire. 10 000 SEK
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85 Spegel, av Burchardt Precht (verksam i Stockholm 1674-1738), Barock. 70 000 SEK

86 Spegel, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Rokoko. 38 000 SEK

87 Spegel, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Rokoko. 22 000 SEK

87A Spegel, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799), Rokoko. 22 000 SEK

88 Spegel, av Nils Meunier (verksam i Stockholm 1754-1797), 1778, Rokoko. 26 000 SEK

89 Spegel, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Rokoko. 30 000 SEK

90 Spegel, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-99), Rokoko. Återrop

91 Spegel, Stockholmsarbete 1770-tal, Gustaviansk. 48 000 SEK

92 Spegel, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-99), Gustaviansk. 12 000 SEK

93 Spegel, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1756-1799) och Anders Öberg (1781-
1791), Gustaviansk.

18 000 SEK

94 Spegel, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Gustaviansk. Återrop

95 Speglar, ett par, av Olof Wetterberg (mästare i Jönköping och Kalmar 1785-1803),
Gustavianska.

70 000 SEK

96 Spegel, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. Återrop

97 Spegel, Stockholmsarbete, sent 1700-tal, Sengustaviansk. 19 000 SEK

98 Spegellampett, för ett ljus, Stockholmsarbete, 1700-talets senare del, Rokoko. 6 000 SEK

98A Spegellampetter, ett par, för två ljus, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1756-
1799), Gustavianska.

50 000 SEK

98B Spegellampetter, ett par snarlika, för två ljus, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm
1756-1799), Gustavianska.

46 000 SEK

99 Spegellampetter, ett par, för två ljus, av Jonas Frisk (spegelfabrikör i Stockholm 1805-
1824), Sengustavianska.

32 000 SEK

100 Spegellampetter, ett par, för två ljus, Empire, 1800-talets början. 8 000 SEK

100A Appliquer, för två ljus, ett par, Sverige, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 13 000 SEK

100B Appliquer, ett par, för tre ljus, Frankrike 1700-talets andra hälft, Louis XVI. 30 000 SEK

101 Appliquer, ett par, för fyra ljus, 1830-40-tal, Senempire. Återrop

102 Väggpendyl, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1761-62), Rokoko. 14 000 SEK

103 Kartellur, av Jacob Kock (hovurmakare i Stockholm, verksam 1762-1803). 13 000 SEK

104 Ljuskrona, för fem ljus, Stocholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 12 000 SEK

105 Ljuskrona, för tretton ljus, Stockholmsarbete, omkring år 1800, Sengustaviansk. 32 000 SEK

106 Ljuskrona, för sju ljus, Stockholmsarbete, omkring år 1800, Sengustaviansk. 20 000 SEK
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107 Ljuskrona, för åtta ljus, Stockholmsarbete, omkring år 1800, Sengustaviansk. 15 500 SEK

108 Ljuskrona, för fem ljus, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 32 000 SEK

109 Ljuskrona, för sex ljus, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 34 000 SEK

110 Ampel, för fyra ljus, 1800-talets början, Empire. 48 000 SEK

111 Ljuskrona, för nio ljus,  1800-talets första hälft, Empire. 55 000 SEK

112 Ljuskrona, för sexton ljus, 1800-talets mitt, Nyrokoko. 65 000 SEK

113 Golvur, av Markwick (far och son James M., verksamma i London 1666-1730), George I. Återrop

114 Golvur, av John Hodges (urmakare verksam i London ca 1729-38). 9 600 SEK

116 Biblioteksur, märkt "Markwick London", omkring år 1700, Barock. 38 000 SEK

117 Biblioteksur, märkt Eardley Norton (verksam i London 1762-94), George III. 18 000 SEK

118 Reseur, av Eric Nohrman (urmakare i Norrköping 1769-1779), med Gustav III:s
namnchiffer, 1770-tal.

80 000 SEK

119 Bordspendyl, Frankrike, 1700-talets slut, Louis XVI. 42 000 SEK

120 Officersur, av Robert & Courvoisier (firma verksam i Chaux-de-Fonds, Schweiz, 1781-
1811), Louis XVI.

34 000 SEK

121 Bordspendyl, Parisarbete, 1800-talets början, Empire. 42 000 SEK

122 Bordspendyl, av Peter Strengberg (urmakare i Stockholm och Mariefred 1802-1831),
Empire.

42 000 SEK

123 Bordspendyl, Parisarbete, 1800-talets början, Empire. 26 000 SEK

124 Bordspendyl, Parisarbete, 1800-talets början, Empire. 19 000 SEK

125 Bordspendyl,  Frankrike, 1800-talets början, Empire. 8 000 SEK

126 Bordspendyl, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 10 000 SEK

127 Bordspendyl, Frankrike, 1800-talets första hälft, Empire. 14 000 SEK

128 Bordspendyl, Frankrike, 1800-talets första hälft, Empire. 13 000 SEK

129 Bordspendyl, Parisarbete, 1800-talets första hälft, Louis XVI-stil. 26 000 SEK

130 Kandelabrar, ett par, för tre ljus, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 12 000 SEK

131 Kandelabrar, ett par, för tre ljus, Stockholmsarbeten, 1800-talets början, Empire. 90 000 SEK

132 Kandelabrar, ett par för fyra ljus, tillskrivna Francois  Rabiat (verksam i Paris 1756-1815),
Empire.

Återrop

133 Kandelabrar, ett par, för fyra ljus, tillskrivna Francois  Rabiat (verksam i Paris 1756-1815),
Empire.

Återrop

134 Kandelabrar, ett par för fem ljus, tillskrivna Francois  Rabiat (verksam i Paris 1756-1815),
Empire.

26 000 SEK
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135 Kandelabrar, ett par, för sex ljus, Frankrike, 1800-talets första hälft, Empire. 22 000 SEK

136 Cassoletter, ett par, Frankrike, 1700-talets slut, Louis XVI. 32 000 SEK

137 Casoletter ett par, Frankrike 1800-talets första del, Empire. Återrop

138 Ljusstakar, ett par, tillskrivna Fredrik Ludvig Rung (1758-1837), Sengustavianska. 28 000 SEK

139 Ljusstakar ett par, Sverige ca år 1800, Sengustavianska. 15 000 SEK

140 Ljusstakar, ett par, Stockholmsarbeten, omkring år 1800, Sengustavianska. 32 000 SEK

141 Ljusstakar ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 22 000 SEK

142 Ljusstakar, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 30 000 SEK

143 Ljusstakar ett par, Frankrike 1800-talets början, Empire. 16 000 SEK

144 Ljusstakar, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 20 000 SEK

145 Ljusstakar, ett par, 1800-talets början, Empire. 30 000 SEK

146 Ljusstakar ett par, Frankrike 1800-talets första del, Empire. 9 500 SEK

147 Bordsuppsatser ett par, Frankrike 1800 talets början, Empire. 18 000 SEK

148 Läslampa för två ljus, sent 1700-tal, Sengustaviansk. 7 000 SEK

149 Stormlyktor, ett par, Nikolaj I 1800-talets mitt. 22 000 SEK

150 Ljusstakar, ett par, av Gudmund Östling (mästare i Vimmerby 1762-90), Rokoko. 12 000 SEK

151 Kaffepanna, koppar, sent 1700-tal, från Gustav III:s hushåll på Gripsholm. 22 000 SEK

152 Ramar, ett par, Frankrike, sent 1700-tal, Louis XVI. Återrop

153 Bordsbyst, Gustav III, efter Johan Tobias Sergel, tillskriven Fredrik Ludvig Rung (1758-
1837).

55 000 SEK

154 Skulptur, Ryssland, 1800-talets senare del. 3 000 SEK

155 Saltkar, ett par, Sverige, 1800-talets början, Empire. 6 000 SEK

156 Saltkar ett par, Älvdalen 1800-talets första del. 11 000 SEK

157 Mortel, Älvdalen, 1800-talets första hälft, Empire. 5 500 SEK

158 Brevpress, Älvdalen, 1800-talets första hälft, Empire. 8 500 SEK

159 Kabinettskåp, Sydtyskland, troligen Augsburg, 1600-talets första hälft, Barock. 18 000 SEK

160 Det Wrangelska skrinet, daterat 1658, Barock. 480 000 SEK

161 Skrin, med fällock, av Georg Haupt ( mästare i Stockholm 1770 - 1784 ), Gustavianskt. 145 000 SEK

162 Konvolutet till Alfred Nobels testamente 1895, egenhändigt rubricerat: Testamente /My
Will och signerat samt lacksigill.

260 000 SEK

163 Miniatyrbyrå, Sverige, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 16 000 SEK
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164 Svepask, allmoge, Jämtland, 1800-tal. 3 000 SEK

165 Johan Nützel, Lockbägare/Kredensbägare, förgyllt silver, Stockholm 1698. Barock. 60 000 SEK

166 Dryckeskanna, delvis förgyllt silver, sannolikt av Jacob Fleischmann (verksam i
Arensburg 1675-1698, Estland). Barock.

160 000 SEK

167 Johann Rohde II, dryckeskanna, delvis förgyllt silver, Danzig (verksam 1684-1726), ca
1690. Barock.

155 000 SEK

168 Johan Hansson Teelning, dryckeskanna, silver, (verksam i Norrköping 1661-1711), före
1700. Barock.

90 000 SEK

169 Walter Kopman, dryckeskanna, delvis förgyllt silver, Hamburg (verksam 1649-1688).
Barock.

Återrop

170 Erik Månsson Schmidt, dryckeskanna, delvis förgyllt silver, Stockholm (verksam 1675-
1686). Barock.

36 000 SEK

171 Lorenz Westman, dryckeskanna, delvis förgyllt silver, Stockholm (verksam 1656-1682).
Barock.

40 000 SEK

172 Friedrich Richter, dryckeskanna, delvis förgyllt silver, Stockholm 1698. Barock. 125 000 SEK

173 Johan Nützel, dryckeskanna, delvis förgyllt silver, Stockholm (verksam 1674-1716) före
1689. Barock.

140 000 SEK

174 Anders Jensen Scheel, dryckeskanna, silver, Nykøbing (verksam 1677-1706), Danmark.
Barock.

Återrop

175 Johan Nützel, dryckeskanna, delvis förgyllt silver, Stockholm 1708. Barock. Återrop

176 Christian Henning, presenterfat, silver, Stockholm 1713. Barock. 28 000 SEK

177 Johann Haltenwanger, kalk, delvis förgyllt silver, Augsburg 1697-1699. Barock. 16 000 SEK

178 Petter Britt, bägare, silver, Kalmar (verksam 1701-1758 (1779)). Barock. 17 000 SEK

179 Petter Lund, bägare, delvis förgyllt silver, Nyköping 1728. 5 000 SEK

180 Arnold von der Hagen, bägare, delvis förgyllt silver, Norrköping (verksam 1695-1740(-
42)), ca 1720.

14 000 SEK

181 Anders Wibeck, bägare, delvis förgyllt silver, Borås 1729. 12 000 SEK

182 Lorens Stabeus, bägare, delvis förgyllt silver, Stockholm 1749. Rokoko. Återrop

183 Nikifor Timofeev, lockbägare, ett par, delvis förgyllt silver, Moskva 1729. Barock. 120 000 SEK

184 Martin Bernström, bägare, delvis förgyllt silver, Härnösand (verksam 1742-1779 (1782)).
Rokoko.

Återrop

185 Lorens Stabeus, bägare, delvis förgyllt silver, Stockholm 1761. Rokoko. 5 500 SEK

186 Carl Fahlberg, bägare, delvis förgyllt silver,  Uppsala 1771. Rokoko. Återrop

187 Fredrik Petersson Ström, bägare med lock, silver och kopparmynt, Stockholm 1789.
Gustaviansk.

Återrop
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188 Kaffekanna, silver, Barcelona, otydliga mästarstämplar. 1700-tal. Rokoko. 14 000 SEK

189 Johan Julin, kaffekanna, silver, Köping 1773. Rokoko. Återrop

190 Pehr Zethelius, tekanna, silver, Stockholm 1769. Rokoko. 32 000 SEK

191 Conrad Gadd och Johan Bergengren, sockerruskor, ett par, silver, Kristianstad 1744 och
1754.

26 000 SEK

192 Dryckeskanna, silver, London 1775, möjligen av William Bennet. Återrop

193 Andrew Fogelberg, såsterriner med lock, ett par, silver, London 1774. 26 000 SEK

194 Saltkar med skedar, ett par, silver, tidigt 1700-tal. Senbarock. 5 500 SEK

195 Jonas Berg, gräddsnäcka, delvis förgyllt silver, Stockholm, 1761. Rokoko. 8 500 SEK

196 Daniel Lundström, gräddsnäcka, delvis förgyllt silver, Stockholm 1764. Rokoko. Återrop

197 Hobert Scharén, gräddsnipa, silver, Vadstena 1777. 13 000 SEK

198 Anders Schotte, gräddsnäcka, delvis förgyllt silver, Uddevalla 1797. 10 000 SEK

199 Kanna, graverat glas med silvermontering, otydliga stämplar, Sverige omkring 1800. 1 900 SEK

200 Karott med lock, silver, Pest (Budapest) innan 1866, Ungern. Fransk importstämpel
(1864-1893).

5 000 SEK

201 Karott med lock, sterlingsilver, kopia 1952, S.A. Ackland efter Wolter Siewers. Återrop

202 Kallskålskålar med lock, ett par, silver, kopior 1953 respektive 1963, S.A.Ackland efter
Henrik Wittkopf d.ä.

25 000 SEK

203 Christian Henning, presenterfat, silver, Stockholm 1707. Barock. Återrop

204 Hans Jacob Bauer III, skål/fat (vinprovningsskål), delvis förgyllt silver, Augsburg 1689-
1692. Barock.

6 000 SEK

205 Bägare, silver, sannolikt Tyskland 1600-tal. Oidentifierad mästarstämpel. Barock. 8 000 SEK

206 Bägare, silver, otydlig mästarstämpel, sk ormskinnsbägare. Troligen Tyskland 1600-
talets andra hälft. Barock.

6 000 SEK

207 En tysk silverbägare, otydlig mästarstämpel, möjligen Konstanz 1600-tal. 4 000 SEK

208 Nils Nilsson d.y Behm, bägare, silver, Linköping (verksam 1698-1720). 9 000 SEK

209 Bägare, silver, fragment av mästarstämpel, möjligen Michel Pohl d.ä., Stockholm 1699.
Barock.

Återrop

210 Casimir Friedrich Meidt, sked, delvis förgyllt silver, Karlskrona 1712-1723 (1744)). 4 500 SEK

211 Johan Christophersson, sked, förgyllt silver, Torshälla (verksam 1639-1671), renässans. Återrop

212 Sked, förgyllt silver, Nordeuropa 1700-tal. Barock. 3 000 SEK

213 Sked, silver, sannolikt Holland sent 1600-tal. Barock. 2 000 SEK

214 Sked, silver, möjligen Malmö, 1600-/1700-tal. 2 200 SEK
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215 Daniel Ekman, bägare, silver, Eksjö (verksam 1696-1715 (1723)). 5 500 SEK

216 Caspar Cron, bägare, delvis förgyllt silver, Malmö 1716. 17 000 SEK

217 Johan Friedrich Steltzner, bägare, silver, Malmö 1729. 8 000 SEK

218 Anders Wibeck, bägare, delvis förgyllt silver, Borås 1727. Senbarock. 10 000 SEK

219 Bengt Biörn, bägare, delvis förgyllt silver, Västerås 1745. Rokoko. 16 000 SEK

220 Lorens Stabeus, bägare, silver, Stockholm 1747. Rokoko. Återrop

221 Anders Hammarström, bägare, delvis förgyllt silver, Eskilstuna 1768. Rokoko. Återrop

222 Daniel Lundström, bägare, delvis förgyllt silver, Stockholm, 1778. Gustaviansk. Återrop

223 Ljusstake, silver, otydlig mästarstämpel P.F, Venedig, 1700-tal. Återrop

224 Ljusstakar, 4 st, silver, oidentifierad mästarstämpel, Stuttgart 1700-tal. Senbarock. Återrop

225 Bengt Biörn, dryckeskanna, silver, Västerås 1748. Rokoko. 20 000 SEK

226 Tedosa med lock, silver, 1700-talets mitt. Omstämplad i Borås 1844 sannolikt av Claes
Christian Carlén. Transition.

7 500 SEK

227 Erik Niklas Thomé, tedosa, silver, Stockholm 1771. Rokoko. 15 000 SEK

228 Pehr Zethelius, gräddsnäcka, delvis förgyllt silver, Stockholm 1775. Rokoko. 32 000 SEK

229 Pehr Zethelius, gräddsnäcka, delvis förgyllt silver Stockholm 1777. Rokoko. Återrop

230 Johan Malmstedt, gräddkanna, silver, Göteborg (verksam 1783-1831). Rokoko. Återrop

231 Per Schotte, kaffekanna, silver, Skänninge 1763. Rokoko. Återrop

232 Zacharias Ekfelt, kaffekanna, silver, Arboga 1771. Rokoko. 70 000 SEK

233 Daniel Elfbom, karott, silver, Gävle 1783. Rokoko. 10 000 SEK

234 Johan Fagerberg, konfektskål, delvis förgyllt silver, Karlskrona 1775. Rokoko. Återrop

235 Christian Friedrich Hannemann, sockerskrin, silver, Dorpat, Estland (1749-1772).
Senbarock.

13 000 SEK

236 Kilian Kelson, sockerskrin, silver, Stockholm 1760. Rokoko. Återrop

237 De von Fersenska besticken, silver, tre stycken, Frankrike 1700-tal. 24 000 SEK

238 Petter Eneroth, gräddkanna, silver, Stockholm 1799. Sengustaviansk. 7 000 SEK

239 Thomas Whipham, praktpokal med lock och hänklar, silver, London 1752. 30 000 SEK

240 Williams Cripps, tallrikar, 8 st, silver, London 1760-1762. 20 000 SEK

241 Daniel Smith & Robert Sharp, silverskål på fot, London 1761/62. 5 500 SEK

242 John Robertson & David Darling, coasters, ett par, silver, Newcastle 1795. 13 000 SEK

243 Sockerskrin med lock, silver, Nürnberg 1787-1791, icke identifierad mästare. Återrop
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244 Johan Wilhelm Zimmerman, sockerskrin, silver, Stockholm 1799. Sengustavianskt. 16 000 SEK

245 Adolf Zethelius, tekanna, silver, Stockholm 1819. Empire. 5 000 SEK

246 Petter Eneroth, saltkar, silver, ett par, Stockholm 1787. Gustavianska. 6 000 SEK

247 Pehr Zethelius, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1779. Gustavianska. 95 000 SEK

248 Petter Eneroth, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1793, Gustavianska. 28 000 SEK

249 Johan Ekholm, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1795. Gustavianska. 20 000 SEK

250 Kungliga kandelabrar, ett par, för tre ljus, silver, Österrike, lgnaz Joseph Würth, Wien
1779, Louis XVI.

125 000 SEK

251 Lars Magnus Kallerström, bägare, delvis förgyllt silver, Kalmar 1779. Återrop

252 Johan Schröder, bägare, delvis förgyllt silver, Landskrona 1796. Återrop

253 Johan Abraham Hallard (Hallardt), chokladkanna, silver, Stockholm 1791. Gustaviansk. 8 500 SEK

254 Pehr Zethelius, kaffekanna, silver, Stockholm 1797. Gustaviansk. 16 000 SEK

255 Lars Boye, gräddsnäcka, silver, Stockholm (verksam 1762-1784 (1795)). Rokoko. Återrop

256 Stephan Westerstråhle, kaffekanna, silver, Stockholm 1797. 8 000 SEK

257 Johan Petter Grönvall, kaffekanna, silver, Stockholm 1818. Empire. Återrop

258 Carl Magnus Ryberg, kaffekanna, silver, Stockholm 1828. Återrop

259 Petter Gillberg, grädd-/såskanna, silver, Varberg 1790. Gustaviansk. 6 000 SEK

260 Adolf Zethelius, sockerskrin, Stockholm 1819, Empire. Återrop

261 Nils Rundström, saltkar med glasinsats, silver, ett par, Stockholm 1786. Gustavianska. 5 000 SEK

262 Johan Abraham Hallard, sockerskål med lock, silver, Stockholm 1794. Återrop

263 Gustaf Hamnqvist, gafflar, 12 st, silver, Åmål 1808-1813. 5 000 SEK

264 Johan Malmstedt, sockerskrin, silver, Göteborg 1793. Gustaviansk. Återrop

265 C.N. Ruthenbeck, vinsil, silver, Uddevalla (verksam 1828-1854). 5 000 SEK

266 Ljusstakar, silver, ett par, otydlig mästarstämpel, möjligen Olof Pehr Hallberg,
Norrköping (verksam 1832-1862).

Återrop

267 Gustaf Möllenborg, konfektskål på fot, silver, Stockholm 1829. Empire. 9 500 SEK

268 Gustaf Möllenborg, sockerskål med lock samt ströare, silver, Stockholm, 1834. Empire. 7 000 SEK

269 Adolf Zethelius, skål med lock, silver, Stockholm, 1823. Empire. 8 500 SEK

270 Alexander Munthe, toastrack, silver, Helsingborg 1847. 17 000 SEK

271 Gustaf Möllenborg-Féron, kandelabrar, ett par, silver, Stockholm 1856. Nyrokoko. Återrop

272 Gustaf Möllenborg, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1842. Nyrokoko. 13 000 SEK
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273 Gustaf Möllenborg (Carl Teodor Feron), tekanna på rechaud, silver, Stockholm 1885.
Nyrokoko.

10 000 SEK

274 Adolf Zethelius, tazza, silver, Stockholm 1831. 6 000 SEK

275 Gustaf Möllenborg, salt- och pepparkar, ett par, silver, Stockholm 1838. 6 000 SEK

276 Henrik Sandberg, tekanna, silver, Helsingfors 1813. 16 000 SEK

277 Olof Sohlberg, sockerskål med lock, silver, Falun 1835. Återrop

278 Adolf Zethelius, sockerskål med lock, silver, Stockholm 1833. Empire. 6 500 SEK

279 Gustaf Möllenborg, kandelabrar för sju ljus vardera, ett par, silver, Stockholm 1844.
Nyrokoko.

42 000 SEK

280 Gustaf Hagström, mjölkkanna, silver, Stockholm 1807. Återrop

281 Anders Ulfsberg, bägare, delvis förgyllt silver, Nyköping 1795. 7 000 SEK

282 Stephan Westerstråhle, bägare, silver, Stockholm 1797. 4 000 SEK

282A Erik Niklas Thomé, tumlare, delvis förgyllt silver, Stockholm 1773. 3 200 SEK

283 Josef Carl Klinkosch, tallrikar, 5 st, förgyllt silver, Wien 1886-1922. Jugend. Återrop

284 Pehr Fredrik Palmgren, kandelaber, silver, Stockholm 1862. 15 000 SEK

285 W.A. Bolin, bägare, silver, Stockholm 1921. Möjligen efter Auguste Moreau. 44 000 SEK

287 Paul Storr, Stekhuv, silver, London 1816. 50 000 SEK

288 Robert Hennell III, bricka, silver, London, England 1843. 18 000 SEK

289 Kuverttallrikar, 32 st, silver,
Ceson AB, K&EC, Göteborg samt GAB, Eskilstuna, 1969-1974.

120 000 SEK

290 CG Hallberg, bricka, silver, Stockholm 1917. 18 000 SEK

291 Skrin, silver, två snarlika, stor: Anders Lundqvist, Stockholm 1828, mindre: Johan Fredrik
Björnstedt, Stockholm 1824.

10 000 SEK

292 Feodor Petrov, bägare, silver, Moskva 1783. 8 500 SEK

293 Tvåldosar, silver, ett par, Christian Andreas Jantzen, St Petersburg 1830. 32 000 SEK

294 Firma Gratchev, kaffe- och teservis, 5 delar, silver, St Petersburg före 1899. 16 000 SEK

295 Nikolai Aleksejev, saltkar, cloisonné-emalj, silver, Moskva 1893. 6 500 SEK

296 26:e Artellen, kåsa, silver och emalj, Moskva 1908-1917. 24 000 SEK

297 Saltkar/kryddkar, 2 st, förgyllt silver och emalj, Ivan Saltykov samt Ivan Sergeyevich
Lebedkin.

20 000 SEK

298 Bordsringklocka, emalj och förgyllt silver, S:t Petersburg 1908-1917. 12 000 SEK

299 Fabergé, frimärksask, verkmästare Henrik Wigström, guld, silver och emalj, S:t
Petersburg 1908-17.

135 000 SEK
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300 Parfymbrännare, agat, silvermontering, signerad "Escalier de Cristal. Paris" stämplad
Paul Canaux et Cie (1892-1911).

100 000 SEK

301 David Edward & George Edward (Edward & Sons), sockerskål/pokal med lock, Glasgow
1898-99.

Återrop

302 Frantz Bergs, dosa, guld, (verksam i Stockholm 1725-1777), 1700-talets mitt. Rokoko. 115 000 SEK

303 Frantz Bergs, dosa, guld, (verksam i Stockholm 1725-1777) 1700-talets mitt. Rokoko. 110 000 SEK

304 Dosa, 18K trefärgat guld, troligen Genève 1800-talets början. Återrop

305 Etui, samorodok-teknik, guld 14K och safir, sannolikt av Alexander Lyubavin, S:t
Petersburg 1908-1917.

Återrop

306 Åkdyna, "Bäckahästen", rölakan, ca 100 x 55 cm,  1700-talets sista kvartal. 38 000 SEK

307 Åkdyna rölakan, ca 107 x 51 cm, sydvästra Skåne, omkring år 1770-1800. Återrop

308 Åkdyna, "Bebådelsen", flamskväv, ca 98 x 45 cm, sydvästra, Skåne 1801, signerad MID. 18 000 SEK

309 Åkdyna, rölakan, ca 104 x 44 cm, sydvästra Skåne, signerad och daterad 1801 KSD-
BOD-SIS.

30 000 SEK

310 Åkdyna, "Urnor och par", flamskväv, ca 98 x 50 cm, omkring 1800-1825. 42 000 SEK

311 Åkdyna, ”Stiliserade Ekar”, rölakan, ca 114 × 49 cm, 1800-talets första kvartal. Återrop

312 Åkdyna "Blomsterurna och fåglar i krans", flamskväv, Skåne ca 98 x 50 cm, omkring år
1800.

26 000 SEK

313 Åkdyna, rölakan, ca 110 x 48 cm, Skåne, omkring år 1800. 26 000 SEK

314 Åkdyna, rölakan, ca 99 x 49 cm, Skåne, 1800-talets första hälft. 5 000 SEK

315 Åkdyna, rölakan, ca 85 x 55 cm, Skåne, 1800-talets första hälft. 13 000 SEK

316 Åkdyna, broderad, ca 108 x 48 cm, signerad AMA, Skåne, 1800-talets första hälft. Återrop

317 Täcke, rölakan, ca 188 x 116 cm, Skåne, broderad signatur KPD, daterad 1822. Återrop

318 Dukar 2 st samt 23 servetter, linnedamast, ca 325 x 180 cm och 59 x 64 cm, 1800-talets
andra hälft.

5 000 SEK

319 Ann-Mari Forsberg, Matta "Tobias", gobeläng variant, ca 328 x 157 cm, signerad AB
MMF AMF.

Återrop

320 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, ca 305 x 500 cm, signerad
VIT*M*R*D'AUBVSSON.

80 000 SEK

321 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, så kallad "entre-fenêtre", ca 298 x 121-127,5 cm,
signerad M.R.DVBVSON.i.D.

26 000 SEK

322 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, så kallad "entre-fenêtre", ca 296 x 129,5 cm,
signerad M.R.DABVSON.i.D.

26 000 SEK

323 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, så kallad "entre-fenêtre", ca 293 x 132,5 cm,
signerad M.R.DVBVSON.i.D.

26 000 SEK
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324 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, ca 282 x 433 cm, signerad
ViTRA.M.R.D'AVBVSON.

50 000 SEK

325 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, ca 279- x 196 cm, signerad
M.R.D'AVBVSSONj.DVMONTEIL.

125 000 SEK

326 Vävd tapet, "Verdure", gobelängteknik, ca 257 x 413 cm, Flandern, 1700-talets första
hälft.

Återrop

327 Gavin Morton, & G.K Robertson, tillskriven, matta, Donegal, Killybegs Irland, ca 435 x
341 cm.

Återrop

328 Skålfat, lergods, Iznik Osmanska riket, 1600-tal. 11 000 SEK

329 Skål/kopp, silver, Van, Khane Kian, Osmanska riket / Armenien, omkring 1890-1910. 16 000 SEK

330 Skål, så kallad "Magic bowl", Qajardynastin (1789–1925). Återrop

331 Skrin, Osmanska riket, förgyllt silver, Abdul Hamid II period (1876-1909). 17 000 SEK

332 Duvor, ett par silver, Persien (Iran), Qajardynastin (1789–1925). 36 000 SEK

333 Sköld, "gold-damascened", stål, Iran Qajardynastin, 1800-tal. 11 000 SEK

334 Antikt Suzani broderi, möjligen Bukhara, Uzbekistan, ca 241 x 164 cm. 80 000 SEK

335 Antikt Suzani broderi, Sannolikt Nurata området, Uzbekistan, ca 169 x 113 cm. 60 000 SEK

336 Antik Qashqai kelim, ca 260 x 157 cm. Återrop

337 Broderi, sannolikt antik Uzbekistan suzani, ca 226,5-230,5 x 180-182 cm. 8 000 SEK

338 Antik Konya kelim, centrala Anatolien, ca 360 x 157 cm. 16 000 SEK

339 Antik Qashqai kilim, ca 240 x 155 cm. 10 000 SEK

340 Matta, antik Qashqai, ca 195 x 127 cm. 12 000 SEK

341 Antik Malataya kelim,  metallbrocherad, Osmanska riket, ca 340 x 153 cm. Återrop

342 Antik Aydin kelim,  2 delar, västra Anatolien, ca 326 x 182 cm. Återrop

343 Antik Anatolisk kelim, ca 324 x 169 cm. Återrop

344 Matta, antik Bergama, västra Anatolien, ca 220 x 180 cm. 28 000 SEK

345 Matta, Old silke Hereke, ca 103 x 73 cm. 7 000 SEK

346 Matta, silke Hereke, ca 101 x 69 cm. 5 000 SEK

347 Matta, silke Hereke, ca 93 x 68 cm. 4 200 SEK

348 Matta, antik Ersari, norra Afghanistan, ca 310 x 242 cm. Återrop

349 Antik Saryk Torba, part silk, ca 139 x 38 cm. Återrop

350 Matta, antik Ersari, norra Afghanistan, ca 479 x 342 cm. Återrop

351 Ensi antik Beshir, ca 212 x 136-142 cm. 16 000 SEK
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352 Matta, antik Yomoud, ca 336 x 194-202 cm. Återrop

353 Antik Turkmesk Saryk chuval, part silk, Amu darya området, ca 170 x 112 cm. 4 000 SEK

354 Matta, antik silke, Östturkestan, ca 308 x 182 cm. 36 000 SEK

355 Matta, antik Khotan, Xinjiang, Kina, ca 272 x 155 cm. 12 000 SEK

356 Matta, antik, sannolikt Karabagh, södra Kaukasus, ca 261 x 146 cm. 5 500 SEK

357 Matta, antik Afshar, ca 135 x 109 cm. 6 000 SEK

358 Matta, antik Lahore, norra Indien (dagens Pakistan), ca 463 x 404 cm. Återrop

359 Matta, semiantik Keshan Dabir, signerad, ca 199 x 134 cm. 17 000 SEK

360 Matta, antik figural Souf Keshan "Motachem", ca 64 x 57 cm. 9 500 SEK

361 Matta, antik Keshan, s.k. Motachem, ca 197 x 143 cm. 85 000 SEK

362 Matta, semiantik figural Nahavand, ca 190 x 135 cm. 20 000 SEK

363 Matta, antik figural Kirman Lavar, ca 98 x 67 cm. 10 000 SEK

364 Matta, antik figural Kirman Laver, ca 208 x 130 cm. Återrop

365 Matta, antik figural Kirman Laver, ca 223 x 129 cm. Återrop

366 Matta, semiantik Isfahan s.k. Ahmad, 210 x 143 cm. Återrop

367 Matta, antik Safavid "Spiral vine" Isfahan, 1600-talets mitt - andra hälft. Ca 562 x 231 cm. Återrop

368 Matta, antik Isfahan, ca 220 x 145 cm. 9 000 SEK

369 Matta, semiantik Isfahan, ca 352 x 256 cm. 28 000 SEK

370 Matta, semiantik Isfahan, part silk ca 226 x 144 cm. 32 000 SEK

371 Matta, Isfahan, signerad (Ahmad) Seirafian, ca 178 x 110 cm (samt en kortsida med 3 cm
slätväv).

18 000 SEK

372 Matta, semiantik, Nain Tuteshk, ca 225 x 155 cm. 10 000 SEK

373 Matta, old Nain Tuteshk part silk, ca 223,5 x 157,5 cm. 18 000 SEK

374 Matta, antik silke metallbroscherad Keshan, sannolikt omkring 1910, ca 200-202,5 x
129-131 cm.

50 000 SEK

375 Matta antik silke Keshan/Feraghan, ca 195 x  121 cm. Återrop

376 Matta, antik silke Keshan, ca 198,5 x 129,5 cm. 14 000 SEK

377 Matta, antik silke Täbris, ca 239 × 168 cm. 95 000 SEK

378 Matta, old silke Ghom, signerad ca 197 x 136 cm. 12 000 SEK

379 Matta, semiantik Keshan, ca 193 x 133 cm. 7 000 SEK

380 Matta, antik "Manchester" Keshan, ca 354 x 259 cm. Återrop
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381 Matta, antik Benlian Täbris, signerad Jabarzade, ca 466 x 323 cm. 20 000 SEK

382 Matta, antik Ziegler, Sultanabad området, ca 533 x 358 cm. Återrop

383 Matta, antik "Ziegler" Mahal/Feraghan, Sultanabad området, ca 517 x 486 cm. 44 000 SEK

384 Matta, antik "Haj Jalili" Täbris, ca 375 x 303 cm. 70 000 SEK

385 Matta, antik Täbris, ca 333 x 223 cm. 19 000 SEK

386 Matta, semiantik Täbris, ca 294 x 200 cm. 18 000 SEK

387 Matta, antik Täbris, ca 404 x 276 cm. 20 000 SEK

388 Matta, antik Täbris, signerad Alabaft, ca 383 x 275 cm. 28 000 SEK

389 Matta, semiantik Täbris, ca 198 x 142 cm. 6 500 SEK

390 Matta, semiantik, s.k. Amerikansk Sarouk, ca 357 x 264 cm. 20 000 SEK

391 Matta, semiantik Sarouk, ca 404 x 305 cm. Återrop

392 Matta, antik Heris Serapi, nordvästra Iran, ca 400-405 x 337 cm. 48 000 SEK

393 Matta, antik Heris, ca 350 x 317 cm. 34 000 SEK

394 Matta, antik Heris Serapi, ca 421 x 352 cm. Återrop

395 Matta, antik Heris Serapi, ca 391-408 x 298 cm. 48 000 SEK

396 Matta, antik/semiantik Djosan, ca 210 x 136 cm. Återrop

397 Matta, antik "Millefleur" Kirman Laver, ca 434 x 321 cm. Återrop

398 Matta, semiantik Kirman, ca 464 x 298 cm. 18 000 SEK

399 Matta, antik Kirman Laver, ca 501 x 359 cm. 50 000 SEK

400 Matta, semiantik "Safavid vase design" Kirman, ca 484 x 291 cm. 16 000 SEK

401 Matta, antik Moud, ca 445,5 x 332 cm. 12 000 SEK

402 Matta, semiantik Meshed Saber, ca 475 x 349 cm (inklusive slätväv). 40 000 SEK

403 Pokalglas, Tyskland, 1700-tal. 4 500 SEK

404 Remmare med lock, glas, Kungsholms glasbruk, 1700-talets första hälft. 13 000 SEK

405 Vinglas, Böhmen/Schlesien, 1700-tal. Återrop

406 Glas, sju stycken, 1700-tal. Återrop

407 Aleglas, fem stycken, snarlika. Troligen England, omkring år 1800. Återrop

408 Urnor med lock, ett par, slipat glas. Anglo-iriska, 1800-tal. 16 000 SEK

409 Stop med lock, flussglas. Möjligen Strömbäck, omkring år 1800. Återrop

410 Parfymflacon, opalinglas och förgylld brons, 1800-tal. Återrop
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411 Ljusstakar, ett par, glas. Möjligen Kosta, 1800-tal. Återrop

412 Praktfat, fajans. Frankrike, Rouen, 1700-tal. 5 000 SEK

413 Kruka, fajans. Marieberg, 1700-tal. Återrop

414 Fat, fajans. Marieberg, Ehrenreichs period daterat 1765. Återrop

415 Tallrikar, ett par, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 4 000 SEK

416 Fat, fajans. Marieberg, Ehrenreichs period, 1700-tal. Återrop

417 Terrin med lock, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 8 000 SEK

418 Salladierer, ett par, fajans. Marieberg, 1700-tal. 6 500 SEK

419 Kaninvas med lock, fajans. Marieberg, 1700-tal. 7 000 SEK

420 Bonbonjär, fajans. 
Rörstrand, omkring 1770.

12 000 SEK

421 Fat, fajans. Marieberg, 1700-tal. 8 000 SEK

422 Potpurriurna med lock, fajans, 1700-tal. Återrop

423 Cremekoppar med lock, åtta stycken, mjukt porslin. Marieberg, 1700-tal. 4 500 SEK

424 Fat samt tallrikar, fyra stycken, porslin. Frankrike, sent 1700-tal. 2 600 SEK

425 Chokladkopp med lock och trembleuse, porslin. Wien, 1700-tal. 4 000 SEK

426 Chokladkanna, porslin. Meissen, 1700-tal. 10 000 SEK

427 Servis, 38 delar. England, Copeland, omkring år 1800. 20 000 SEK

428 Chokladkoppar, ett par, porslin. Senempire, 1800-tal. En signerad Wilhelm Heineman,
Stockholm.

1 800 SEK

429 Prakturna, porslin. Kunglig dansk, tidigt 1900-tal. 7 000 SEK

430 Tallrikar, 12 stycken, djupa. Royal Copenhagen, 'Flora Danica', Danmark, 1900-tal. 26 000 SEK

431 Tallrikar, 12 stycken, porslin. Royal Copenhagen, 'Flora Danica', Danmark, 1900-tal. 40 000 SEK

432 Desserttallrikar, 15 stycken, porslin. Royal Copenhagen, "Flora Danica", Danmark,
omkring 1900 and 1900-tal.

32 000 SEK

433 Assietter, 14 stycken, porslin. Royal Copenhagen, 'Flora Danica, 1900-tal. 20 000 SEK

434 Tallrikar, nio stycken, porslin. Royal Copenhagen, 'Flora Danica', Danmark, 1900-tal. 17 000 SEK

435 Vinkylare, porslin. Royal Copenhagen, 'Flora Danica', Danmark, 1900-tal. 3 500 SEK

436 Skål samt fat, porslin. Royal Copenhagen, 'Flora Danica', 1900-tal. 10 000 SEK

437 Tallrikar, åtta stycken, porslin. Royal Copenhagen, 'Flora Danica', Danmark, 1900-tal. 24 000 SEK

438 Kaffekoppar, med fat, tre stycken samt fem assietter, porslin. Royal Copenhagen, 'Flora
Danica', Danmark, 1900-tal.

16 000 SEK

Slutpriser Important Winter Sale 653

16/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/41Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

16/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/4116/41



Nr. Föremål Klubbat pris

439 Gallerkorg med fat, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. 15 000 SEK

440 Tallrikar, 10 stycken, porslin. "Flora Danica", Danmark, 1900-tal. 26 000 SEK

441 Brosch i form av sköldpadda. 18 000 SEK

442 WA Bolin brosch platina med en fasettslipad safir och gammal- och åttkantslipade
diamanter.

26 000 SEK

443 Ett par örhängen 18K guld med lapis lazuli och emalj. 9 000 SEK

444 Collier med odlade Söderhavs- och Tahitipärlor. 10 000 SEK

445 Tiara/collier 18K guld med safirer och runda briljantslipade diamanter. 85 000 SEK

446 Black Starr & Frost armband med ett par örhängen. 44 000 SEK

447 Seaman Schepps collier 18K vitguld med odlade sötvattenspärlor och safirer. 30 000 SEK

448 Bulgari ett par örhängen 18K guld. Återrop

449 Collier, rivière 18K vitguld med runda briljant, markis- och baguetteslipade diamanter. 185 000 SEK

450 Cartier ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 28 000 SEK

451 Cartier collier 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 80 000 SEK

452 Cartier "Love" armband liten modell 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 100 000 SEK

453 Marina B ett par örhängen. 65 000 SEK

454 Trudel, ett par örhängen 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

455 Ett par örhängen 14K vitguld med smaragder och briljant- och baguetteslipade
diamanter.

8 500 SEK

456 Ett par örhängen 18K vitguld med jadeit och gammalslipade diamanter. 8 500 SEK

456A Ring platina med en fasettslipad safir. Återrop

457 Grima en collier och ett par örhängen. 50 000 SEK

458 Cartier "Juste un Clou" ett par örhängen 18K vitguld med runda briljantslipade
diamanter.

65 000 SEK

459 Cartier "Juste un Clou" ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 32 000 SEK

460 Ring 18K guld med en camé, signerad Berini. 14 000 SEK

461 Van Cleef & Arpels ett par örhängen med droppformade odlade pärlor samt markis- och
runda briljantslipade diamanter.

100 000 SEK

462 Van Cleef & Arpels ring 18K guld med cabochonslipad smaragd samt runda
briljantslipade diamanter.

110 000 SEK

463 Brosch 18K guld med stencamé, 1800-tal. 10 000 SEK

464 Grima hängsmycke med stjärntecknet för "Jungfrun". 20 000 SEK
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465 Hänge/brosch med kedja. 36 000 SEK

466 Collier med odlade Tahitipärlor. 60 000 SEK

467 Armband 18K guld, Tännler. 18 000 SEK

468 Cartier armband "Love" liten modell 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 160 000 SEK

469 Collier pärlor, flertalet sannolikt naturliga. Återrop

470 WA Bolin ring 18K vitguld med safirer och runda briljantslipade diamanter. 32 000 SEK

471 Gaudy collier. 38 000 SEK

472 Cartier ett par örhängen 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 44 000 SEK

473 Cartier armband 18K vitguld "Juste un Clou". 46 000 SEK

474 Ring WA Bolin platina med gammal- och åttkantslipade diamanter. 32 000 SEK

475 Brosch silver med gammalslipade diamanter, i form av en blomkvist. 34 000 SEK

476 Ett par örhängen platina med droppformade  pärlor. 40 000 SEK

477 Collier 18K guld, Tännler. 55 000 SEK

478 Graff ring helallians platina med hjärtformade brilljantslipade diamanter. Återrop

479 Brosch/tiara. 130 000 SEK

480 Ett par örhängen 18K guld med droppformade pärlor. 300 000 SEK

481 Bucherer armband 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 39 000 SEK

482 Armband platina med trapp- och briljantslipade diamanter. Återrop

483 Brosch 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 32 000 SEK

484 Ring 18K guld med runda briljantslipade diamanter och cabochonslipade rubiner. Återrop

485 Collier 18K guld. Återrop

486 Armband 18K guld. 38 000 SEK

487 Van Cleef & Arpels brosch 18K guld med runda brilljantslipade diamanter. 240 000 SEK

488 Cartier armband 18K guld med en rund briljantslipad  diamant "Anniversary Bracelet". 26 000 SEK

489 Armband 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 40 000 SEK

490 Collier 18K vitguld med runda briljant- och åttkantslipade diamanter. Återrop

492 Ett par Bolin manschettknappar. 34 000 SEK

493 Ett par örhängen platina med två gammalslipade diamanter. Återrop

494 Brosch med en ametist och gammalslipade diamanter. 70 000 SEK

495 Ring platina med en radiantslipad diamant, KWIAT. 900 000 SEK
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496 Boucheron puderdosa. Återrop

497 Collier 14K guld med turkoser. 4 000 SEK

498 Ring 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 25 000 SEK

499 Cartier "Love" armband 18K roséguld med färgstenar. 75 000 SEK

500 Ilias Lalaounis ring silver och 18K guld med sodalit. Återrop

501 Brosch/namnchiffer. 70 000 SEK

502 Ring WA Bolin 18K vitguld med en rund briljantslipad diamant. 250 000 SEK

503 Collier 18K guld, JE Hellströmer. 38 000 SEK

504 Brosch platina med gammal- och åttkantslipade diamanter, Art Deco. 24 000 SEK

505 Collier 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 80 000 SEK

506 Ett par örhängen 18K guld med gammalslipade diamanter. Återrop

507 Cartier "Juste un Clou" 18K guld med runda briljantslipade diamanter. 100 000 SEK

508 Armring, guld, blå emalj och rosenstenar. Återrop

509 Kunglig gåvocollier, naturliga pärlor med diamantlås. Återrop

510 Brosch 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 6 000 SEK

511 Ring 18K guld och platina med en fasettslipad rubin vikt ca 3.35 ct samt gammalslipade
diamanter.

105 000 SEK

512 Ring 18K vitguld med en cabochonslipad smaragd och åttkantslipade diamanter. 8 000 SEK

513 Brosch platina och guld med pärlor. Återrop

514 A Tillander ring platina med en cabochon-slipad smaragd. Återrop

515 A Tillander demi-parure. 13 000 SEK

516 Armband 18K guld, CF Carlman. 18 200 SEK

517 Ilias Lalaounis collier 18K guld med åttkantslipade diamanter. Återrop

518 Ilias Lalaounis armband 18K guld med åttkantslipade diamanter. Återrop

519 Meister collier 18K guld. Återrop

520 Armband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 85 000 SEK

521 Cartier, Panthère, "Diamond Set". 100 000 SEK

522 Grima, armbandsur, Omega de ville, vitguld. 55 000 SEK

523 Brosch silver och guld med gammalslipade diamanter, i etui från JE Torsk. 8 000 SEK

524 Van Cleef & Arpels brosch/hänge 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop
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525 Ring 18K vitguld med en rund briljantslipad diamant. 180 000 SEK

526 Brosch 18K guld med fasettslipade rubiner. Återrop

527 Brosch 18K guld med runda briljantslipade diamanter samt färgstenar. 10 000 SEK

528 Ring 18K guld med en fasettslipad rubin samt runda briljantslipade diamanter. Återrop

529 Lös smaragdslipad diamant 2,71 ct  medföljande report IGI 1989, Återrop

530 Cartier "Love" armband 18K guld med tio runda briljantslipade diamanter. 115 000 SEK

531 Meister collier 18K guld. Återrop

532 Ring 18K guld med en rund briljantslipad diamant 2.98 ct enligt gravyr. 92 000 SEK

533 Brosch/medaljong 14K guld med granater, 1800-tal. Återrop

534 Collier biwapärlor lås 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

535 Armband 14K guld med rosenslipade diamanter, röda stenar och en pärla. 70 000 SEK

536 Nålbrosch 14K guld med en gammalslipad diamant, pärlor och färgstenar. 5 500 SEK

537 Cartier ring 18K guld med skuren korall och runda briljantslipade diamanter. Återrop

538 Collier med 22 miniatyrpåskägg, varav ett Carl Fabergé, guld, silver, emalj mm. 100 000 SEK

539 Kejserliga presentationsmanschettknappar, pärlor, diamanter och guld, av Constantine
Nicholls Ewing, S:t Petersburg,

55 000 SEK

540 Ring med cabochonslipad grå månsten och åttkantslipade diamanter. 7 500 SEK

541 Brosch 14K guld med pärlor och gammalslipade diamanter. 11 000 SEK

542 Hänge/brosch i form av ett Andreaskors, 1800-tal. Återrop

543 Boucheron, "Eterna", "Diamond Dial", armbandsur, 23 mm. 34 000 SEK

544 Cartier "Love" liten modell armband 18K roséguld med tio runda briljantslipade
diamanter.

Återrop

545 Cartier "Love" liten modell armband 18K roséguld med tio runda briljantslipade
diamanter.

80 000 SEK

546 Hängsmycke 14K guld och platina med turkos samt gammal- och rosenslipade
diamanter.

16 000 SEK

547 Collier rivière 18K vitguld med 148 runda briljantslipade diamanter. Återrop

548 Brosch 14K guld med gammalslipade diamanter och en pärla. Återrop

549 Armband 18K guld. 26 000 SEK

550 Ilias Lalaounis ring 18K guld med åttkantslipade diamanter. Återrop

551 Hänge/brosch 18K guld med en stencamé och pärlor. 8 000 SEK

552 Armband platina med gammalslipade diamanter och trappslipade safirer. 135 000 SEK
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553 Armband 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 25 000 SEK

554 WA Bolin ett par örhängen 18K vitguld med droppformade odlade pärlor. 22 000 SEK

555 Armband platina med runda briljant- och baguetteslipade diamanter. Återrop

556 Armband 18K guld. 67 000 SEK

557 Armring 18K guld med odlade  pärlor, fasettslipade safirer och rosenslipade diamanter. Återrop

558 Ring 18K vitguld med en rund briljantslipad diamant. 300 000 SEK

559 Ring med Broströms rederiflagga i 18K guld och emalj. Återrop

560 Hänge 18K guld med mexikanskt jubileumsmynt 22K guld. 25 100 SEK

561 Maramenos & Pateras collier 18K guld. 170 000 SEK

562 Maramenos & Pateras armband 18K guld. 50 000 SEK

563 Maramenos & Pateras ett par örhängen 18K guld. 7 500 SEK

564 Ring 18K guld i form av en bagge med runda briljantslipade diamanter samt rubiner. 15 000 SEK

565 Brosch med Broströms rederiflagga i 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter,
safirer och rubiner.

16 000 SEK

566 Treradig collier odlade pärlor lås platina med åttkant- och baguetteslipade diamanter. 80 000 SEK

567 Collier/armband platina med cabochonslipade smaragder, Art Deco. 210 000 SEK

568 WA Bolin ring platina med en smaragdslipad smaragd och runda briljantslipade
diamanter.

400 000 SEK

569 Ett par örhängen 18K vitguld med runda briljant- och navettslipade diamanter och gröna
syntetiska stenar.

36 000 SEK

570 Lapponia armband 18K guld "Golden Stream" design Björn Weckström. 95 000 SEK

571 Lapponia hänge 18K guld med en rund briljantslipad diamant. Återrop

572 Ring 18K vitguld med en rund briljantslipad diamant. 800 000 SEK

573 Collierlås/brosch 18K vitguld med två runda briljantslipade diamanter, i form av ett H. Återrop

574 Ett armband odlade pärlor. Återrop

575 Ett par örhängen 18K guld med runda briljantslipade diamanter. Återrop

576 Bucherer hänge. 20 000 SEK

577 Ett par örhängen 18K vitguld med två runda briljantslipade diamanter, sannolikt WA
Bolin.

390 000 SEK

578 Ett par påhängen 18K vitguld med två runda briljantslipade diamanter. 95 000 SEK

579 Ring platina med en fasettslipad safir. 165 000 SEK

580 Ring 18K guld med en rund briljantslipad diamant ca 2.00 ct kvalitet ca F/G vvs. Återrop
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581 Hänge i form av ett hjärta 18K vitguld med runda briljantslipade diamanter. 34 000 SEK

582 Ring 18K guld med en oval fasettslipad safir. Återrop

583 Erik Tryggelin, Aftonrodnad, Carlberg. 30 000 SEK

584 Skymningsmotiv från Varberg. Återrop

585 Olle Hjortzberg, Blomsterstilleben med blåklockor och klöver. 25 000 SEK

586 Ivar Arosenius, "Kägelspel". 30 000 SEK

587 Oskar Bergman, "Trädgård i Visby". 20 000 SEK

588 Afton i Varberg. Återrop

589 Julia Beck, Stilleben med remmare. 36 000 SEK

590 Anshelm Schultzberg, ”Motiv från Parkudden, Djurgården”. 60 000 SEK

591 Per Ekström, Vinterlandskap. Återrop

592 Otto Hesselbom, "Snötyngd tall". 70 000 SEK

593 Bror Lindh, Vinterkväll. 34 000 SEK

594 Gustaf Fjaestad, Spår i snön. 760 000 SEK

595 Marina Kylberg, Samling i byn, Italien. 12 000 SEK

596 Sophie Södergren, Sommarblomster. 16 000 SEK

597 Anna Boberg, Stilleben med påfågelfjädrar och snäcka. 28 000 SEK

598 Richard Bergh, "Landskap från Grèz". 130 000 SEK

599 Julia Beck, I trädgården, Normandie. 140 000 SEK

600 Per Ekström, Landskap i soldis. Återrop

601 Helmer Osslund, Stormigt landskap med träd. 34 000 SEK

602 Helmer Osslund, "Höst i Älvdalen". 50 000 SEK

603 Sommarafton i Ådalen. Återrop

604 Otto Hesselbom, "Dalsland, Tisselskog". 60 000 SEK

604A Bruno Liljefors, Katt i sommargrönska. 1 700 000 SEK

605 Helmer Osslund, Norrländskt landskap. 44 000 SEK

606 Helmer Osslund, "Norrländskt älvlandskap". 150 000 SEK

607 Bruno Liljefors, Orrar i skymningslandskap. 195 000 SEK

608 Nils Kreuger, "En åker, Kalmartrakten". 70 000 SEK

609 Gottfrid Kallstenius, "Skymning". 24 000 SEK
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Nr. Föremål Klubbat pris

610 Bruno Liljefors, Flygande svan. 28 000 SEK

611 Bruno Liljefors, Katt och kråkor. 19 000 SEK

612 Bruno Liljefors, Vilande gäss. 75 000 SEK

613 Ernst Josephson, "Vår" (Dalarö skans). 120 000 SEK

614 Carl Larsson, "Sagan om Lillis näsa". 140 000 SEK

616 Carl Larsson, "Rygg och ros". 22 000 SEK

617 Helene Schjerfbeck, efter, "Helene Schjerfbeck". 26 000 SEK

618 Carl Larsson, "Dom spritar ärter"/ "Ärtspritning". Återrop

619 Giovanni Battista Lampi Tillskriven, ”Gustav IV Adolf” (1778-1837). 50 000 SEK

621 ”Eugène-Rose de Beauharnais” (1781-1824). 13 000 SEK

622 Gustaf Lundberg, Dam med Vadstena adliga jungfrustifts ordensband, kallad Lovisa
Ulrika.

26 000 SEK

623 Ulrica Fredrica Pasch Hennes krets, Regentporträtt, 4 st. 30 000 SEK

624 David von Krafft Hans ateljé, "Karl XII" (1682-1718). 105 000 SEK

625 Frits Thaulow, Hus vid vattnet. Återrop

626 Agnes de Frumerie, Landskap från Bretagne. 40 000 SEK

627 William Blair Bruce, Skogslandskap. 19 000 SEK

629 Jenny Montigny, Hyde park. 200 000 SEK

630 Ivan Aguéli, Höstlig Slätt. Återrop

631 Bruno Liljefors, Hare i vinterlandskap. 340 000 SEK

632 Lars Jonsson, Vadande tärnor. 100 000 SEK

633 Bruno Liljefors, Flygande fiskmåsar. 85 000 SEK

634 Mosse Stoopendaal, Strandskator över stormigt hav. 32 000 SEK

635 Ekorrar i vinterlandskap. Återrop

636 Bruno Liljefors, Ejdrar på skär. 150 000 SEK

637 Per Ekström, Soluppgång vid kusten. 19 000 SEK

638 Musselplockerskor i samtal. Återrop

639 Bruno Liljefors, Vinterhare. 230 000 SEK

640 Bruno Liljefors, Sädgäss. Återrop

641 Bruno Liljefors, "Vatten mellan tufvor”. 26 000 SEK
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642 Bruno Liljefors, Orrar om hösten. 180 000 SEK

643 Carl Milles, "Heraldiskt lejon". 150 000 SEK

644 Theodor Lundberg, "Vågen och stranden". 110 000 SEK

645 Carl Milles, "Europa och tjuren". 130 000 SEK

646 Axel Petersson Döderhultarn, "Fingerkrok". 28 000 SEK

647 Carl Milles, "Psyke". 160 000 SEK

648 Johan Tobias Sergel, Motiv från Annibale Carraccis fresker i Palazzo
Farnese, Rom.

50 000 SEK

649 Carl Larsson, Porträtt av Karl Starbäck. Återrop

650 Georg Pauli, I vilstolen. 15 000 SEK

651 "Berta, konstnärens hustru". Återrop

652 "Interiör, vinter, Löfsta". Återrop

653 Karin Stackelberg - Lagerberg, "Sven, Dutti, Brita och valp i Bushey 1907". 8 000 SEK

654 Anders Zorn, "Flottar Maja". Återrop

655 John Bauer, "Så tågade de tillbaka till slottet...". Återrop

656 John Bauer, ”Klampe-Lampe”. 155 000 SEK

657 John Bauer, Skiss till "Det var ju rakt omöjligt att stå ut med så'na där skällande tjutande
rackare".

170 000 SEK

658 John Bauer, Ung pojke och riddare i skogen. 32 000 SEK

659 John Bauer, "Humpe". 38 000 SEK

660 John Bauer, Två unga herdar utanför staden. Återrop

661 Carl Milles, ”Kämpande centaurer”. 350 000 SEK

662 Nils Möllerberg, "Saltsjön". 28 000 SEK

663 "Dömestorp - Köpenhamn". Återrop

664 Carl August Ehrensvärd Tillskriven, Akilles släpar Hectors lik mot Troja. 11 000 SEK

665 Elias Martin, Johannes Döparen predikar i öknen. Återrop

666 Gustaf Wilhelm Palm, Ruinerna av det kejserliga slottet utanför Split, Kroatien. Återrop

667 Stilleben med fåglar i rede / döda fåglar. Återrop

668 Abraham Mignon Hans krets, Blomsterstilleben på postament. 14 000 SEK

669 Johan Laurentz Jensen, Stilleben med blommor. 18 000 SEK
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670 Daniel Seghers & Hendrick van Balen dä Tillskriven, Blomsterkrans med landskap med
Johannes Döparen.

65 000 SEK

671 Johan von Holst, Maten är klar. 12 000 SEK

672 Philips Wouwerman Hans krets, Landskap med ryttare på vit häst, packåsna och figurer. Återrop

673 Karin Stackelberg - Lagerberg, Dam i hatt. Återrop

674 Gottfrid Kallstenius, ”Aningen om smärtan”. Återrop

675 Axel Lindman, Strandparti med Monte Solaro. 9 000 SEK

676 Björn Ahlgrensson, Vid pianot. 130 000 SEK

677 Helmer Osslund, Ångermanälven i månsken. 36 000 SEK

678 Helmer Osslund, "Forsmoforsen". Återrop

679 Ivan Aguéli, "Egyptiskt landskap". 230 000 SEK

680 Carl Fredrik Hill, Spetsiga bergstoppar. 36 000 SEK

681 Karl Nordström, "Skogsväg". 15 000 SEK

682 Carl Fredrik Hill, Elefant vid vattenfallet / Forsen. 55 000 SEK

683 Carl Fredrik Hill, Tre ensamma träd. 175 000 SEK

684 Carl Fredrik Hill, Landskap med berg. 30 000 SEK

685 Jenny Nyström, Kurtis under parasoll. 38 000 SEK

686 Jenny Nyström, Två barn i vårbacke. 32 000 SEK

687 Jenny Nyström, "Svenska gossar". 38 000 SEK

688 Wilhelm Dahlbom, Näckrosor. 7 500 SEK

689 Ivar Arosenius, The Prince of Wales Mustard. 40 000 SEK

690 Gustaf Fjaestad, Gryningsmorgon. 400 000 SEK

691 Johan Tirén, Fjällandskap med hästar och gård. 24 000 SEK

692 Bruno Liljefors, Räv på andjakt. 125 000 SEK

693 Bruno Liljefors, Sträckande svanar. 100 000 SEK

694 Nils Kreuger, Betande ko. 20 000 SEK

695 Bruno Liljefors, Vintermotiv med jägare och räv vid gärdesgård. 90 000 SEK

696 Bruno Liljefors, Räv och lyftande gräsand. 280 000 SEK

697 Olof Sager-Nelson, "Fransk bondgård". 370 000 SEK

698 Fjällandskap. Återrop
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699 Vågor mot land. Återrop

700 Ernst Josephson, "Den förgrymmade fadern". 28 000 SEK

701 Ernst Josephson, "Kristian II av Danmark". 80 000 SEK

702 Ernst Josephson, "Kökspigan". Återrop

703 Johan Ericson, Solglitter, Tåudden, Marstrand. 15 000 SEK

704 Johan Ericson, Vy från Marstrand. Återrop

705 Johan Ericson, Månsken, Marstrand. Återrop

706 Johan Ericson, Vy från Marstrand mot Kvarnholmen. 20 000 SEK

707 Gerda Tirén, Picknick i det gröna. 16 000 SEK

708 Carl Larsson, "Sommardag, Karin och Brita i trädgården" / "Sommartid". Återrop

709 Johan Henrik Scheffel Tillskriven, ”Gustaf Cederström” (1727-1773). 10 000 SEK

710 Anders Eklund, ”Ulric Cederström” (1732-1805). 9 000 SEK

711 Jonas Forsslund, ”Gustafva Juliana Cederström” (1746-1801). 15 000 SEK

712 Per Krafft d.ä., ”Carl Cederström” (1706-1793). 44 000 SEK

713 Anders Eklund, ”Jacob Cederström” (1737-1795). 9 000 SEK

714 Gustaf III, Kustlandskap med figurer och vy mot stad. 36 000 SEK

715 Edvard Waller, "Per Krohg (1889-1865)". 30 000 SEK

716 Julia Beck, Porträtt av Marie Louise Paris. Återrop

717 Gerhard Henning, "Sonja". 24 000 SEK

718 Henrik Nordenberg, Vid sybordet. 30 000 SEK

719 Ivan Aguéli, Porträttstudie (Madame Huot). Återrop

720 Anders Zorn, Spanjorska. Återrop

721 Bruno Liljefors, Ruvande ejder. 380 000 SEK

722 Anshelm Schultzberg, Vinterlandskap i skymning. 26 000 SEK

723 Anna Boberg, Motiv från Lofoten. 95 000 SEK

724 Anna Boberg, Motiv från Lofoten. 55 000 SEK

725 Wilhelm von Gegerfelt, Uppdragna båtar, Skagen. Återrop

726 "Fiskeskutor, Holland". Återrop

727 Johan Krouthén, Solbelyst landskap med kor. 65 000 SEK

728 Olof Arborelius, Gårdsidyll, Dalarna. 20 000 SEK

Slutpriser Important Winter Sale 653

26/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/41Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

26/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/4126/41



Nr. Föremål Klubbat pris

729 Alfred Wahlberg, Hamnscen från Saint Guénolé. 26 000 SEK

730 Peder Mork Mönsted, Rastande barn bland vitsippor. 55 000 SEK

731 Eero Järnefelt, Bergigt landskap med skog. 40 000 SEK

732 Anders Zorn, "Märta". Återrop

733 "Stående dragspelare". Återrop

734 Axel Petersson Döderhultarn, "Auktion" (5). 46 000 SEK

735 Axel Petersson Döderhultarn, "Beväringsmönstring", (7). Återrop

736 Axel Petersson Döderhultarn, Sittande dragspelare. 28 000 SEK

737 Axel Petersson Döderhultarn, "Fingerkrok". Återrop

738 Severin Nilson, Familjebild vid gårdens brunn. 30 000 SEK

739 David Teniers d.y, tillskriven, Sankt Antonius frestelser. Återrop

740 Konstantin den Stores intåg i Rom. Återrop

741 Frans Francken II Hans ateljé, Judith och Holofernes. 26 000 SEK

742 Pehr Hilleström, ”En quinna sällier fisk, och en annan handlar". 120 000 SEK

743 Sven Victor Helander, Avskedet. 26 000 SEK

744 Bengt Nordenberg, Jaktsupen. 34 000 SEK

745 Hjalmar Mörner, "Il Carnevale di Roma". 12 000 SEK

746 Arthur Percy, "Höstlig park". 30 000 SEK

747 Anna Palm de Rosa, Soldater på häst. Återrop

748 "La Seine à Paris, près de l'Hôtel-de-Ville". Återrop

749 Maj Bring, Porträtt av flicka. 22 000 SEK

750 Ivan Aguéli, "Landskap, Gotlandskusten". Återrop

751 Prins Eugen, "S. Pietri in Vincoli II". 26 000 SEK

752 Carl Wilhelmson, "Under mässan. I St. Germain des Près". 60 000 SEK

753 Hjalmar Sandberg, Tvätterskor vid stranden, Allier, Vichy, Frankrike. 15 000 SEK

754 Olle Hjortzberg, Stilleben med utsikt. Återrop

755 Bruno Liljefors, Räv i höstlandskap. 145 000 SEK

756 Helmer Osslund, "Sommarnatt, Norrland" (Kvällshimmel Nordingrå). 250 000 SEK

757 Carl Larsson, Solfjädrar. Återrop

758 Albert Engström, Självporträtt. Återrop
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759 Albert Engström, Jägaren och haren. Återrop

760 Einar Nerman, Pojke med grodor (Tummelisa). 20 000 SEK

761 Jenny Nyström, Kvällsstämning framför radion. 17 000 SEK

762 Jenny Nyström, Förlaga för omslag till Oscar Ahréns katalog. Återrop

763 Eugène Jansson, "Vintereftermiddag". 1 000 000 SEK

764 Maj Bring, Sommarkväll. 65 000 SEK

765 Slottet Tre Kronor. Återrop

766 Herman Lindqvist, Vinter vid Waldemarsudde, Djurgården. 13 000 SEK

767 Hjalmar Falk, "Kastellholmen i vintersol". 12 000 SEK

768 Vy över Norrbro, Stockholm. Återrop

769 Adriaen Boudewyns & Peeter Bout, Landskap med rastande sällskap, ett par. 60 000 SEK

770 Gaspar de Witte Hans krets, Vidsträckta landskap med figurer vid by, ett par. 55 000 SEK

771 Louis Chalon Hans krets, Vidsträckta landskap med vandrande figurer, ett par. 32 000 SEK

772 Landskap med figurstaffage och ryttare vid herrgård, ett par. 26 000 SEK

773 Johan Philip Korn, Landskap med figurstaffage. 28 000 SEK

774 Pehr Emanuel Limnell, Parklandskap med herrgård/Pastoralt landskap med vattenfall. 40 000 SEK

775 Karin Stackelberg - Lagerberg, "Dutti i Paris 1910". 5 000 SEK

776 Albert Liedbeck, Paris, vid Seine. Återrop

777 Jenny Nyström, Vinterprinsessan kommer med gröt till tomtarna. 40 000 SEK

778 Jenny Nyström, Leende dalkulla. 50 000 SEK

779 Jenny Nyström, Vinternatt. 110 000 SEK

780 Bruno Liljefors, Gäss i våtmark. 200 000 SEK

781 Matthijs Voet, tillskriven, Kung David och Abigail. 350 000 SEK

782 Albert Blombergsson, Vy över Hudiksvall från sydöst. 46 000 SEK

783 Via Appia. Återrop

784 Bengt Nordenberg, Kvällsmål. 20 000 SEK

785 Marcus Larsson, Landskap med vattenfall. 70 000 SEK

786 Marcus Larsson, ”Skeppsbrott i Bohusländska skärgården”. 100 000 SEK

787 Oskar Bergman, Afton vid vattnet. 34 000 SEK

788 Nils Kreuger, "Qvarteret Skinnarviken, Yttersta Ringvägen". 60 000 SEK
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789 Nils Kreuger, "Septemberafton (Riddarfjärden)". 165 000 SEK

790 Oskar Bergman, "Från Waldemarsudde". 16 000 SEK

791 Anna Palm de Rosa, Vy mot Stockholms slott från Balsieholmskajen. 80 000 SEK

792 Anders Zorn, "Loftsängen". Återrop

793 Lotte Laserstein, Självporträtt med hatt. 34 000 SEK

794 Lotte Laserstein, Dubbelt självporträtt. 110 000 SEK

795 Lotte Laserstein, Vilande kvinna på säng. 32 000 SEK

796 Lotte Laserstein, Solande kvinna bakifrån (troligen Traute). 48 000 SEK

797 Lotte Laserstein, Självporträtt. 115 000 SEK

798 Lotte Laserstein, Två katter. 28 000 SEK

799 Lotte Laserstein, Kvinna på divan. 14 000 SEK

800 Lotte Laserstein, Självporträtt med hatt. 55 000 SEK

801 Lotte Laserstein, Dragspelare. 10 000 SEK

802 Lotte Laserstein, Dragspelare. 10 000 SEK

803 Lotte Laserstein, Självporträtt med hatt. 85 000 SEK

804 Lotte Laserstein, Man med basker. 10 000 SEK

805 Lotte Laserstein, Sovande flicka. 60 000 SEK

806 Lotte Laserstein, Stadsvy, Torbole, Italien. 65 000 SEK

807 Lotte Laserstein, Stadsbild med broar, Italien. 32 000 SEK

808 Lotte Laserstein, Halvliggande kvinna i fåtölj. 17 000 SEK

809 Lotte Laserstein, Självporträtt med hatt. 34 000 SEK

810 Lotte Laserstein, Liggande Traute. 85 000 SEK

811 Lotte Laserstein, Sittande Traute. 65 000 SEK

812 Lotte Laserstein, Sittande man med hatt. 15 000 SEK

813 Lotte Laserstein, "Liegender Akt (Traute Rose)". 135 000 SEK

814 Lotte Laserstein, Madeleine. 60 000 SEK

815 Lotte Laserstein, Sittande ung man i kostym. 70 000 SEK

816 Lotte Laserstein, Walter Lindenthal i solstolen. 145 000 SEK

817 Lotte Laserstein, Gula tulpaner. 70 000 SEK

818 Lotte Laserstein, Flicka i stråhatt. 55 000 SEK
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819 Lotte Laserstein, "Rückenakt eines stehenden Mädchens mit Zopf". 125 000 SEK

819A Lotte Laserstein, Landskap. 24 000 SEK

819B Lotte Laserstein, Maskeradmotiv. 10 000 SEK

820 Lotte Laserstein, "Junge unter einem Baum liegend”. 440 000 SEK

821 Carl Holsoe, Interiör med sittande kvinna vid fönster. 240 000 SEK

822 Carl Fredrik Hill, "Skogsbacke". 1 100 000 SEK

823 ”Sophy Hutchins Callcott” (dotter av Dr Callcott). Återrop

824 Robert Lefèvre Efter, Guillaume, baron Capelle (1775-1843). 20 000 SEK

824A Fransk skola, kretsen av Alexander Roslin, 1770-tal, Herr- och damporträtt. Återrop

825 Man i blå justacorpe. Återrop

826 Jonas Forsslund, "Grevinnan Margaretha Charlotta Le Febure-Lillienberg" (född
Lilienberg) (1753-1829).

10 000 SEK

827 Okänd konstnär, 1600-tal, Minnesporträtt av en flicka vid 1 års ålder hållandes rosor och
fickur.

12 000 SEK

828 Alexander Roslin, "Hovmarskalk John Jennings" (1729-1773). 540 000 SEK

829 Diogenes med lyktan. Återrop

830 Skattepenningen. Återrop

831 Flamländsk/Spansk skola, tidigt 1600-tal, St Matteus och ängeln. Återrop

832 Albrecht Dürer, hans efterföljd, Madonnan med barnet. Återrop

833 Rafael Hans krets, Madonnan med barnet och Johannes Döparen. 36 000 SEK

835 Gerard Terborch Hans krets, Brevet. 16 000 SEK

836 Frans Francken I, hans krets, Ecce Homo, Smärtomannen. 12 000 SEK

837 Gerard Terborch Hans krets, Soldater i ett läger. 8 500 SEK

838 Thomas de Keyser Tillskriven, Familjebild i en park. Återrop

839 Bernhard Keilhau (Monsù Bernardo) Tillskriven, Porträtt av en kvinna. Återrop

840 Bernhard Keilhau (Monsù Bernardo) Tillskriven, Man med kritpipa. Återrop

841 Paulus Moreelse, hans krets, Herdinna. Återrop

842 Pieter de Molijn (Molyn) Tillskriven, Arkaiskt landskap. 30 000 SEK

843 Claude Lorrain Hans art, Vidsträckt landskap med rastande figurer. 20 000 SEK

844 Man i rock med guldgaloner. Återrop

845 Antonis van Dyck Hans skola, ”François Langlois” (kallad Ciartres) (1588-1647). Återrop
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846 Michiel Jansz. van Mierevelt Hans art, Porträtt av herre pekandes på Hoppet. Återrop

847 Nils Möllerberg, "Mor och barn". Återrop

848 Carl Milles, Hästhuvud. 38 000 SEK

849 Johan Peter Molin Efter, "Bältespännarna". 48 000 SEK

850 Carl Milles, Vildsvin. 75 000 SEK

851 Svärdsdansare. Återrop

852 Gudmar Olovson, "La Concorde" (Flykten). 180 000 SEK

853 Carl Milles, "Lek med fiskar". Återrop

854 Nils Möllerberg, "Dansen". 28 000 SEK

855 Stående flicka. Återrop

856 Carl Milles, Vattenbärerska. 36 000 SEK

857 Carl Eldh, "Självkritik". 26 000 SEK

858 Arvid Knöppel, Rådjurskid. Återrop

859 Kilian Zoll, "Badande kvinnor" (Susanna och gubbarna). Återrop

860 Carl Abraham Rothstén, Södra varvet sett från Djurgården. Återrop

861 Utanför värdshuset. Återrop

862 Hilma af Klint, Sommardag vid Adelsö kyrka. 200 000 SEK

863 Richard Bergh, "Sommarnatt vid Ösbyholm i Uppland. Månuppgång”. 230 000 SEK

864 Johan Axel Gustav, "J.A.G." Acke, Studie till nischerna i Prinsens galleri i Stockholms
Stadshus.

10 000 SEK

865 "E. Digby Greville of Bath". Återrop

866 Gaspar van Wittel  (Vanvitelli) Hans krets, Utgrävningar vid Colosseum och
Konstantinbågen, Rom.

Återrop

868 Jan Victors Tillskriven, Landskap med en vallpojke i en eka. Återrop

870 Jan Frans Soolmaker, Landskap med herdar, kor, får och getter. Återrop

871 Skogslandskap med vattenfall. Återrop

872 Philipp Peter Roos (Rosa di Tivoli) Hans efterföljd, Arkaiskt landskap med boskap. 8 000 SEK

873 De fyra evangelisterna. 24 000 SEK

876 Charles Antoine Coypel Hans krets, Faistos och Teitis med Achilles?. 9 000 SEK

877 Allaert van Everdingen Tillskriven, Landskap med figurer vid vattenfall. Återrop

878 Jacques d'Arthois Tillskriven, Pastoralt landskap med herdar. Återrop
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880 Edmund Blair Leighton, "Faded Laurels". 1 000 000 SEK

881 En konstnärshyllning. Återrop

882 Helmi Sjöstrand, Katarinahissen, Stockholm. Återrop

883 Hans Andersen Brendekilde, Blomsterplockning. Återrop

884 Georges Jules Cain, Framför staffliet. 36 000 SEK

885 Vilande kvinna. Återrop

888 Karin Stackelberg - Lagerberg, "Tant Sigrid å verandan på Rönneholm 1908". 5 000 SEK

889 Salvador Dalí, "Homage to Newton". 85 000 SEK

890 Salvador Dalí, Salvador Dalí, "Le cabinet anthropomorphique". 36 000 SEK

891 Gerhard Nordström, "Monets trädgårdar". 150 000 SEK

892 Lars Lerin, Vinterbild med hus. 130 000 SEK

893 Maria Friberg, "Aeronaut (3)", 2002. Återrop

894 Denise Grünstein, "Female Gaze", 2009. 110 000 SEK

894A Karin Broos, "Den vita hunden 2". 260 000 SEK

895 Tony Cragg, "No name". Återrop

896 Roy Lichtenstein, "Pyramid". 38 000 SEK

897 Marc Chagall Efter, "La flûte enchantée". 200 000 SEK

898 Andy Warhol, "Venus", ur: "Details of renaissance paintings (Sandro Botticelli, Birth of
Venus, 1482)".

1 100 000 SEK

899 Kruka, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 10 000 SEK

900 Urna, porslin. Transition, 1600-tal. 26 000 SEK

901 Vas, porslin. Qingdynastin med Jiaqings märke och period (1796-1820). 440 000 SEK

902 Kruka, keramik. Song/Yuandynastin. Återrop

903 Penselbad, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 2 000 SEK

904 Lock, ett par, porslin. Sen Qingdynasti, med Qianlongs märke. Återrop

905 Fat, porslin. Mingdynastin, Swatow, omkring 1600. 20 000 SEK

906 Fat, porslin. Swatow, Mingdynastin, omkring år 1600. 32 000 SEK

908 Kruka, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

909 Servis, 53 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 28 000 SEK

910 Tallrikar, sju stycken, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK
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911 Tallrikar, 12 kompaniporslin, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 500 SEK

912 Gallerskålar, ett par, porslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). 10 000 SEK

913 Glasmålning, Qingdynastin, 1800-tal. 10 000 SEK

914 Paneler, fyra stycken, trä. Qing dynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

915 Altarbord, hardwood. Sen Qingdynasti. 20 000 SEK

916 Piedestal, hardwood. Sen Qingdynasti. 11 000 SEK

917 Väktare, kallförgylld brons. Mingdynastin (1368-1644). 34 000 SEK

918 Bodhisattva, förgylld brons. Mingdynastin (1368-1644). 920 000 SEK

919 Lama, troligen Sonam Tsemo. förgylld kopparlegering. Tibet, troligen 16/1700-tal. Återrop

920 Vas, cloisonné. Sen Mingdynasti/tidig Qingdynasty. 42 000 SEK

921 Shakyamuni Buddha, brons. Mingdynastin (1368-1644). 330 000 SEK

922 Boddhisattva, brons. Mingdynastin (1368-1644). 9 000 SEK

923 Ämbetsmannainsignia, broderat siden, sex stycken. Qingdynastin, 17/1800-tal. 13 000 SEK

924 Kaffekannor med lock, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

925 Buddha Amida Nyorai, förgyllt och lackerat trä. Japan, 1800-tal. 8 500 SEK

926 Rökelskar med lock, ett par, satsumagods. Japan, Meiji (1868-1912). 4 000 SEK

927 Tang Yin Efter, Elegant dam som gör sin morgontoalett uppassad av två tjänare. 6 500 SEK

928 Pingyang Jixiang, De odödliga i landskap. 6 500 SEK

929 Rullmålning, akvarell och färg på papper. Qingdynastin, 1800-tal. 9 500 SEK

930 Målning, signed Xiaolan Zhuren, akvarell och tusch på papper. Landskap, Qingdynastin. Återrop

931 Målning, färg och tusch på papper. Qingdynastin. 3 000 SEK

932 Okänd konstnär, akvarell och tusch på papper. Qing dynastin. 2 200 SEK

933 Rullmålning, signerad Wenhuan 文焕, Qingdynastin, daterad 1888. Återrop

934 Målning, akvarell och tusch. Qing dynastin. 3 000 SEK

935 Lock, porslin. Sen Qingdynasti, med Guangxus märke och period. 22 000 SEK

936 Bältesspänne, förgyllt. Qingdynastin, 17/1800-tal. 22 000 SEK

937 Sigill, två stycken, samt två jadeamulletter och ett halsband av skulpterade nötter. Qing
dynastin.

4 000 SEK

938 Två par manschettknappar, grön sten, guld samt förgylldt och två skultperade jade
plaketter. Kina, tidigt 1900-tal.

6 000 SEK

939 Minnesmynt, två stycken, förgylld koppar. Kina, 1934. Återrop
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940 Rullmålning, färg och tusch på papper. Signerad Huang Zhouyuan, samt med
dedikation till Na Wufu. Kina, 1930-tal.

4 000 SEK

941 Rullmålning, färg och tusch på papper. Signerad Zhao Shijie, med dedikation till Na Keli.
Kina, 1930-tal.

Återrop

942 Textilvåder, två stycken, broderat siden. Qingdynastin, omkring 1900. 6 000 SEK

943 Skåp, lack, sent 1800-tal. 26 000 SEK

944 Bord, lack, tidigt 1900-tal. 5 000 SEK

945 Gycklarkopp, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 13 000 SEK

946 Skulpturer, sju stycken, keramik. Kina, tidigt 1900-tal. 3 000 SEK

947 Kruka, porslin. Mingdynastin (1368-1644). 55 000 SEK

948 Penselställ, biskviporslin. Troligen sen Qingdynasti/Republik. 17 000 SEK

949 Fat, porslin. Sen Qingdynasti/Republik. 4 000 SEK

950 Penselbad, nefrit. Qingdynastin med datering och inskription. 8 000 SEK

951 Tuschsten, med inskription. Qingdynastin, eller äldre. 8 000 SEK

952 Skulptur, karpar, nefrit. Qingdynstin (1644-1912). 6 000 SEK

953 Skål, qingbai. Songdynastin (960-1279). 12 000 SEK

954 Skål, qingbai. Songdynastin (960-1279). 8 000 SEK

955 Skål, qingbai. Songdynastin (960-1279). 9 000 SEK

956 Skål, qingbai. Songdynastin (960-1279). 6 500 SEK

957 Vas, keramik. Songdynastin (960-1279). 11 000 SEK

958 Skål, blomkalksformad. Yuan/ Mingdynastin. 17 000 SEK

959 Regina Krahl & John Ayers, "Chinese Ceramics in the Topkapi Saray Museum Istanbul".
Vol I-III.

12 000 SEK

960 En samlares bibliotek, sex volymer, böcker om jade. Återrop

961 En samlares bibliotek, del II, 11 volymer, böcker om kinesiskt konsthantverk. 2 200 SEK

962 En samlares bibliotek, del III, Osvald Sirén, Kinas konst under tre årtusenden. Vol I-II.
Stockholm, 1943.

2 200 SEK

963 Vinkopp, porslin. "Hatcher cargo", 1600-tal. 6 000 SEK

964 Skulptur, biskviporslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

965 Penselbad, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

966 Skulptur, brons. Mingdynastin (1368-1644). 6 500 SEK

967 Penselbad, brons. Sen Qingdynasti. 3 500 SEK
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968 Ruyistav, skulpterad i trä. Sen Qingdynasti/tidig Republik. Återrop

969 Ställ till bordsskärm, hardwood. Qingdynastin. 5 000 SEK

970 Kopp, skulpterat trä, försilvrad skål invändigt. Qingdynastin. Återrop

971 Kang bord, lackerat. Qingdynastin. 5 000 SEK

972 Bord, rödlackerat, 1900-tal. 6 500 SEK

973 Teskrin, lackerat med insats av tenn. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

975 Skål, emalj på koppar. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

976 Käpp, cloisonné och bambu. Kina, Sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 5 000 SEK

977 Rökelsekar med lock, emaljarbete samt förgylld kopparlegering. Sen Qingdynasti/tidig
republik.

Återrop

978 Fåglar i blommande trädgård. Återrop

979 Bergslandskap. Återrop

980 Målning, akvarell och tusch på papper, oidentifierad mästare, 17/1800-tal. Återrop

981 Okänd konstnär, rullmålning, färg och tusch på siden. Qingdynastin (1644-19412). 6 500 SEK

982 Bergslandskap med pagoder och figurstaffage invid flod. Återrop

983 Cheng Hongshou (1768-1822), signerad. Efter en målning av Wen Riguan. Återrop

984 Zhang Qing (Tianma Shanmin), Bergslandskap med byggnader och figurstaffage. 8 500 SEK

985 Zhou Yuanliang, Bergslandskap med träd i höstfärger. 15 000 SEK

986 Yan Bolong, Trollsländor vid fruktträd. 46 000 SEK

987 Eleganta hovdamer vid bord med antikviteter i en palatsträdgård med klippformationer
och bananplantor.

Återrop

988 Änder på klippformation vid lotusdamm. Återrop

989 Målning, färg och tusch på papper. Kina, tidigt 1900-tal. Signerad. 9 000 SEK

990 Rullmålning, färg och tusch på siden. Signerad Lady Huang Hua, troligen sen
Qingdynasti.

8 500 SEK

991 Jiang Tingxi (1669-1732), efter. Rullmålning/tapet, tusch och färg på papper.
Qingdynastin.

Återrop

992 Okänd konstnär, akvarell på rispapper. Qingdynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

993 Qi Liangchi (1921-2003), signerad, färg och tusch på papper. Återrop

995 Glasmålningar, två stycken. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

995A Glasmålning, Qingdynastin, omkring år 1800. Återrop

996 Glasmålning, Qingdynastin, omkring år 1800. Återrop
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997 Justiniano Asunción Tillskrivna, Folk/dräktskildringar från Manilla, Philipinerna. 310 000 SEK

998 Nang Hien LE, Sittande kvinna. 17 000 SEK

999 Bok, fyra volymer, "Shi zhu zhai jian pu" by Hu Zhengyan, utgiven av, Rong Bao Zhai
Beijing 1952.

13 000 SEK

1000 Edgar Gorer and J.F. Blacker, Chinese Porcelain, and Hard Stones, vols. I and II. Återrop

1001 Matta, antik Peking (Beijng), norra Kina, ca 354 x 272 cm. Återrop

1002 Gallerimatta, antik Ningxia, nordvästra Kina, ca 763 x 72 cm. 65 000 SEK

1003 Rock, siden. Qingdynastin, 1800-tal. 70 000 SEK

1004 Vävd tapet, antik Mongolisk slätväv, ca 285 x 120 cm (samt 34 resp 21 cm insydda
kortsidor).

15 000 SEK

1005 Thangka, grön Tara, tusch och färg på duk. Tibet, 1800-tal. 20 000 SEK

1006 Buddha, förgylld kopparlegering, Nepal/Tibet, 1400-tal. 46 000 SEK

1007 Tsongkapa, förgylld kopparlegering. Tibetokinesisk, 1700/1800-tal. 46 000 SEK

1008 Speglar, två stycken, brons. Östra Handynastin, 100-200 e.Kr. 9 500 SEK

1009 Altarvaser, ett par, brons. Mingdynastin (1368-1644). 4 000 SEK

1010 Figurin, brons. Qingdynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

1011 Vikskärm, fyra delar. Qingdynastin. 30 000 SEK

1012 Bänk/low table, hongmu. Qingdynastin, 1800-tal. 20 000 SEK

1013 Karmstol, hardwood. Qingdynastin (1644-1912). 7 000 SEK

1014 Stol, hardwood. Qingdynastin (1644-1912). 65 000 SEK

1015 Bord, hardwood. Qingdynastin. 8 000 SEK

1016 Ställ, fem stycken, hardwood. Qingdynastin. 4 000 SEK

1017 Bordskärm, hardwood och dreamstone. Qingdynastin. Återrop

1018 Bord, ett par, hardwood med infälld marmorskiva. Kina, omkring 1900. Återrop

1019 Teschatull, lack och tenn. Qing dynastin, 17/1800-tal. 15 000 SEK

1020 Ask med lock, lack samt skulpterad plakett, nefrit. Kina, 1900-tal. 2 000 SEK

1021 Syrsa, sten. Arkaiserande. Återrop

1022 Skulptur, nefrit. Kina, 1900-tal. 3 000 SEK

1023 Fohundar, två stycken, sten, Kina. Återrop

1024 Hänge, jade, Kina, 1900-tal. Återrop

1025 Figurin, soapstone. Kina, 1900-tal. 36 000 SEK
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1026 Snusflaskor, sex stycken. Kina, 1900-tal. Återrop

1027 Snusflaskor, fyra stycken, samt skulptur, sten och metallarbeten. Kina, 1900-tal. 4 000 SEK

1028 Örhängen, ett par, silver, omarbetade hårprydnader. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1029 Kopp, cloisonné. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1030 Kruka, keramik. Norra Songdynastin. Återrop

1031 Fat, porslin. Yuan/Mingdynastin. Återrop

1032 Kruka med lock, lergods, keramik. Chizhoutyp, sen Mingdynasti (1368-1644). Återrop

1033 Dekorelement, keramik. Mingdynastin (1368-1644), daterad 1536. Återrop

1034 Fohund, keramik. Qingdynastin. Återrop

1035 Vaser, två stycken, porslin. Transition, 1600-tal. 24 000 SEK

1035A Urna med lock, porslin. Transition, 1600-tal. 44 000 SEK

1036 Vas, porslin. Transitionstil, Qingdynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

1037 Terrin med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

1038 Vas, porslin. Transition/Kangxi, 1600-tal. 16 000 SEK

1039 Fat, två stycken snarlika, porslin. Transition/tidig Kangxi, 1600-tal. 15 000 SEK

1040 Skålfat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 12 000 SEK

1041 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi, 1600-tal. 6 000 SEK

1042 Skålfat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 38 000 SEK

1043 Fat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 155 000 SEK

1044 Stekfat, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

1045 Tallrikar, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 26 000 SEK

1046 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 11 000 SEK

1047 Skrattade gossar, ett par, biskviporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

1048 Guanyin, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1049 Rökelsekar, blanc de chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 22 000 SEK

1050 Guanyin, blanc de chine. Qing dynasty. Återrop

1051 Vinofferbägare, blanc-de-chine. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722), Återrop

1052 Figuriner, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

1053 Vase, ge-glasyr. Qingdynastin, 1800-tal. 6 500 SEK

1054 Meipingvas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 46 000 SEK
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1055 Stemcup, porslin. Qingdynastin, med Yongzhengs märke. 85 000 SEK

1056 Stemcup, porslin. Qingdynastin, med Yongzhengs märke. 85 000 SEK

1057 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 12 000 SEK

1058 Skål, porslin. Sen Qingdynasti/tidig Repbulik, med Kangxis märke. Återrop

1059 Skål, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 500 SEK

1060 Vas/lampa, porslin. Qingdynastin med Qianlongs  märke. Återrop

1061 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1062 Kruka, porslin. Qingdynastin, troligen 1700-tal. 8 500 SEK

1063 Cadogankanna, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

1064 Tedosor, sex delar. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 12 000 SEK

1065 Vinkylare, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 8 500 SEK

1066 Kanna med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 500 SEK

1066A Tekanna med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1067 Bojan, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1068 Fat, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 7 500 SEK

1069 Koppar med fat, ett par, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

1070 Fat samt tallrikar, sju stycken, vapenporslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 18 000 SEK

1071 Kopp med fat, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 2 000 SEK

1072 Tallrikar, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 400 SEK

1073 Fat, vapenporslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1074 Urna med lock, kompaniporslin. Qingdynastin, Qinalong (1736-95)). 11 000 SEK

1075 Bålskål, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 16 000 SEK

1076 Skål, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1077 Tallrikar, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1078 Fat, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

1079 Bojan, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 8 000 SEK

1080 Ljusstakar, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1081 Vinkylare, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1082 Tallrikar, 12 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qialnong (1736-95). Återrop

1083 Mugg, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop
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Nr. Föremål Klubbat pris

1084 Tallrikar, 12 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1085 Saltkar, ett par samt såsbåt, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

1086 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1087 Figuriner, ett par, lergods. Nickedockor, Qingdynastin, tidigt 1800-tal. 26 000 SEK

1088 Tallrikar, 12 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-talets första hälft. 16 000 SEK

1089 Fat, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

1090 Bålskål, porslin. Qingdynastin, Jiaqing (1796-1820). Återrop

1091 Krukor, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 22 000 SEK

1092 Skål, porslin. Qingdynastin, med Daoguangs sigillmärke och period (1820-1851). 80 000 SEK

1093 Bodhisattva, porslin. Qingdynastin med Yongzhengs märke. 145 000 SEK

1094 Kruka/Zhadou, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

1095 Skålar, ett par, porslin. Qingdynastin, med Tongzhis märke (1862-1873). 135 000 SEK

1096 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin med Guangxus märke och period (1875-1908). 7 500 SEK

1097 Praktvas, porslin. Qingdynastin med Guangxus märke och tid. 130 000 SEK

1098 Miniatyrer, tre stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 30 000 SEK

1099 Praktfat, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 24 000 SEK

1100 Krukor, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 000 SEK

1101 Praktvaser, ett par, porslin. Sen Qing dynasti, 1800-tal. 26 000 SEK

1101A Vas/lampa, porslin. Kina, Sen Qingdynasti/omkring 1900. 15 000 SEK

1102 Ljusstake i form av elefant, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. Återrop

1103 Stemcups/offerskålar på fot, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 8 500 SEK

1104 Vaser, ett par, porslin. Kina, 1900-tal med sigillmärke i rött. 10 000 SEK

1105 Kanna med lock, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 5 000 SEK

1106 Jardiniär, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 42 000 SEK

1106A Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 1 800 SEK

1107 Praktfat, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 14 000 SEK

1108 Fat, porslin. Sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 8 000 SEK

1109 Skål på träställ, porslin. Qingdynastin. 4 000 SEK

1110 Jardinjärer, ett par, porslin. Sen Qingdynasti/tidigt 1900-tal. 9 500 SEK

1111 Bojan med lock, porslin. Kina, 1900-talets första hälft, med Guangxus märke i botten. 6 500 SEK
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1112 Praktfat, porslin. Kina, 1900-tal. 32 000 SEK

1113 Fat, porslin. Kina, Republik, 1900-tal. 5 000 SEK

1114 Bålskål, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1622). 22 000 SEK

1115 Praktskål, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1622). 38 000 SEK

1116 Fat, kraakporslin. Mingdynastin, 1600-tal. Återrop

1117 Skål, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 3 500 SEK

1118 Fat, porslin. Mingdynastin, sent 1400-tal/tidigt 1500-tal. 20 000 SEK

1119 Ytterfoder, porslin. Transition, 1600-tal. 15 000 SEK

1120 Rökelsekar, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 32 000 SEK

1121 Vaser med lock, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1122 Tekanna med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

1123 Bojan, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 155 000 SEK

1124 Vas, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 14 000 SEK

1125 Tekanna, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 7 500 SEK

1126 Rökelsekar, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 18 000 SEK

1127 Fat, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1128 Vaser, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1128A Koppar, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 500 SEK

1129 Vas, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

1130 Tallrikar, åtta stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

1131 Handfat, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 7 500 SEK

1132 Burk med lock, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK

1132A Vas, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 42 000 SEK

1133 Fat, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-talets första hälft. 4 500 SEK

1134 Skålar, ett par, porslin. Qingdynastin, Yongzheng märke och period (1723-35). 12 000 SEK

1135 Skålar, ett par, porslin. Qingdynastin, Yongzheng märke och period (1723-35). Återrop

1136 Gallerkorgar, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 14 000 SEK

1137 Servis, 90 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 55 000 SEK

1138 Saltkar, ett par, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

1139 Bricka, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 19 000 SEK
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1140 Servis, 70 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 42 000 SEK

1141 Skål, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 15 000 SEK

1142 Skål, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

1143 Tallrikar, ett par, vapenporslin. Qingdynastin, 1700-tal. 7 000 SEK

1144 Stekfat, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

1145 Fat, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

1146 Skål, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

1147 Bricka, kompaniporslin. Qingdynastin, omkring år 1800. 2 400 SEK

1148 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 11 000 SEK

1149 Skål, porslin. Qingdynastin med Qianlongs märke. Återrop

1150 Jardiniere, porslin. Qingdynastin med Daoguangs märke. 165 000 SEK

1151 Vas, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 36 000 SEK

1152 Pilgrimskrus, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 24 000 SEK

1153 Vas, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 9 500 SEK

1154 Skål, porslin. Sen Qingdynasti. 17 000 SEK

1155 Fat, porslin. Sen Qingdynasti, omkring 1900. 4 000 SEK

1156 Skålfat, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxistil, 1800-tal. Återrop

1157 Flaska, porslin. Korea, Joseon (1392–1894). 10 000 SEK

1158 Vas, porslin. Korea, Joseon (1392-1897). Återrop

1159 Historisk karta över Kina, träsnitt efter Nagakubo Sekisui (1717-1801). Återrop

1161 Ohara Koson, färgträsnitt. "Heron under moon". 14 000 SEK

1162 Teservis, tre delar, silver, Japan, tidigt 1900-tal, signerad 三代目 大島, Oshima, tredje
generationen.

22 000 SEK

1163A Korg, silver. Japan, tidigt 1900-tal. 10 000 SEK

1164 Tsuba, brons. Japan, Edo perioden (1666-1868). Återrop

1165 Rökelsekar med lock och insats, brons. Japan, 1800-tal. 4 000 SEK

1166 Skulptur, brons. Japan, troligen Taisho eller senare. Signerad. 6 000 SEK

1167 Ask med lock, brons. Japan, Meiji (1868-1912). Signerad. Återrop
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